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壹、調查摘要 

本次調查時間自 102 年 7 月 4 日至 7 月 12 日止，每日下午 18 時

30 分至 21 時 00 分，採電話訪問方式進行，針對臺中市 18 歲以上民

眾進行抽樣訪問，共計完成有效樣本數 2,006 份，在 95％信賴水準下，

最大抽樣誤差不超過正負 2.21％。調查摘要如下： 

一、民眾對臺中市文創藝文活動的參與情形 

(一)在 4.6%有參與過近一年市府舉辦文創藝文活動的民眾，以

參加「街區尬創意-草悟藝條通」(66.7%)最多。 

在全體 2,006 位受訪者中，最近一年有參加過市府舉辦

的文創藝文活動的民眾，占 4.6%；而沒有參加過市府舉辦文

創藝文活動的民眾則占了 95.4%。 

而參與過最近一年市府舉辦文創藝文活動的民眾中，參

加「街區尬創意-草悟藝條通」的民眾，占 66.7%、參加「創

意臺中」的民眾占 35.5%、參加「街區尬創意-創藝中區」的

民眾占 14.0%、參加「頂尖華人設計盛典」的民眾占 10.8%。 

(二)對流行音樂會項目(41.1%)最感興趣，並希望展出的主題與展

品為音樂表演活動(74.9%)。 

民眾對臺中市曾舉辦的文創藝文活動中，主要為流行音

樂會項目(41.4%)；其次為創意市集(18.8%)、文創產品展覽

(13.0%)、文創講座(3.6%)等。 

而在希望臺中市文創藝文活動展出的主題與展品方面，

以音樂及表演活動的比率較高，占了 74.9%；其次是工藝產

業活動(60.1%)、產品設計產業(57.4%)、電影產業(56.4%)、

影視藝術活動(53.6%)、視覺傳達設計(47.2%)、文化資產應用

及展演設施產業活動(43.5%)、出版產業活動(40.9%)、廣播電
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視產業(40.6%)。 

(三)民眾在文創藝文活動宣傳與展出場地滿意度分別為 33.0%、

37.5%，認為可加強面向分別為加強電視媒體的宣導 

(69.8%)與加強與異業(如書店﹑百貨﹑飯店)的結合(56.9%)。 

有 33.0%的民眾對臺中市文創藝文活動宣傳表示滿意，

39.6%的民眾表示不滿意。在文創藝文活動宣傳可加強面向，

主要為加強電視媒體的宣傳(69.8%)；其次為網路媒體宣傳

(64.6%)、廣播宣傳(52.7%)、文宣品發放(44.4%)等。 

有 37.5%的民眾對臺中市文創藝文活動展出場地表示滿

意，16.6%的民眾表示不滿意。在文創藝文活動展出場地可加

強方面，主要為加強與異業(如書店﹑百貨﹑飯店)的結合

(56.9%)；其次為改善現有展演空間(32.9%)、新增展演空間

(31.4%)、加強交通便利性(接駁車)(3.9%)、增加停車便利性

(3.3%)等。 

二、市民對藝文活動的參與情形 

(一)民眾喜歡的藝文活動類型以音樂會/演唱會(73.4%)較高。 

有 19.3%的民眾表示最近一年有參加過市府舉辦的藝文

活動，80.7%的民眾表示近一年沒有參加過。參加過的民眾參

與藝文活動之頻率以不到 1 次(50.0%)居多；其次為 1-3 次

(43.9%)、4-6 次(2.8%)、7 次以上(0.6%)。 

受訪民眾喜歡的藝文活動類型主要為音樂會 /演唱會

(73.4%)；其次為電影 /劇場 (61.4%)、工藝體驗 /設計展演

(53.0%)、以藝文為主題之旅行(52.0%)、視覺藝術(49.4%)、

文學/閱讀/講座(41.1%)、舞蹈(34.6%)等。 

 (二)有 25.7%的民眾認為臺中市藝文活動門票價格合理，而願

意購買藝文活動門票的價格以 151-200 元(17.5%)的比率較
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高。 

有 25.7%的民眾認為臺中市藝文活動門票價格合理，

8.5%的民眾認為不合理。市民可接受的藝文活動門票價格約

在 151-200 元(17.5%)的比率較高；其次為 201-300 元(15.3%)、

301-500 元(15.1%)、51-100 元(10.6%)、101-150 元(5.8%)。 

(三)有 37.4%的民眾認為星期六下午最適合參加藝文活動，有

75.5%的民眾同意頻繁性宣傳會提升參與活動意願。 

有 37.4%的民眾認為星期六下午最合適參加藝文活動；

其次為星期六晚上(28.6%)、星期六上午(23.9%)、星期日下午

(16.4%)、星期日上午(13.2%)、星期日晚上(11.8%)、星期一

晚上(11.0%)、星期二晚上(10.7%)、星期五晚上(8.2%)。 

若以頻繁性宣傳(如將本市藝文活動訊息及時發布於網

路，或每日透過電子郵件發送藝文活動快訊)來提升市民參與

活動之意願，有 75.5%的民眾表示同意，13.8%的民眾表示不

同意。 

(四)民眾對臺中市政府藝文活動發布訊息之整體滿意度及發布

管道品質之改善度，分別為 32.8%及 31.3%。民眾獲得臺中

市藝文活動訊息的管道主要是平面媒體報導(31.9%)。 

受訪民眾獲得臺中市藝文活動訊息主要管道為平面媒體

報導 (31.9%)；其次為網路得知 (28.0%)、電子媒體報導

(26.4%)、親朋好友告知(15.2%)、廣播媒體(12.7%)。 

有 32.8%的民眾對於臺中市政府藝文活動發布訊息之整

體滿意度方面表示滿意，43.4%的民眾表示不滿意。 

有 31.3%的民眾對於臺中市藝文活動訊息發布管道之品

質認為和去年比較有改善，6.0%的民眾認為較去年惡化。 
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貳、調查方法概述 

一、調查目的 

本調查的主要目的係為瞭解臺中市民對文創藝文活動的參與經

驗感受及看法，以作為臺中市政府及相關單位未來改進之參考依據。 

二、調查範圍 

以臺中市地區為調查範圍。 

三、調查對象 

居住於臺中市，年滿 18 歲以上民眾為調查對象。 

四、調查期間 

民國 102 年 7 月 4 日至 12 日，電訪時間為 18：30 至 21：00。 

五、調查項目 

調查內容主要為臺中市民對臺中市文創藝文活動之參與經驗感

受及看法。共分以下兩大主題進行調查： 

(一)臺中市民對文創藝文活動的參與情形與滿意度 

1. 文創藝文活動參與經驗。 

2. 參與過的文創藝文活動。 

3. 對文創藝文活動最有興趣之項目。 

4. 希望展出的主題與展品。 

5. 文創藝文活動宣傳滿意度。 

6. 文創藝文活動宣傳應加強面向。 

7. 文創藝文活動展出場地滿意度。 

8. 文創藝文活動展出場地應加強面向。 
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(二)臺中市民對藝文活動的參與情形 

1. 喜歡的藝文活動類型。 

2. 參加市府舉辦藝文活動經驗。 

3. 參與市府藝文活動頻率。 

4. 藝文活動門票價格合理性。 

5. 藝文活動門票願付金額。 

6. 適合參加藝文活動的時間。 

7. 如何獲得臺中市藝文活動訊息。 

8. 對市政府提供藝文活動發布訊息之整體滿意度。 

9. 臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質改善情況。 

10. 頻繁性宣傳提升參加藝文活動意願認同程度。 

六、調查方式 

本調查使用玉瑪科技公司所研發的「電腦輔助電話訪問系統」

(CATI)，結合訪員與電話系統進行訪問，透過 CATI 系統監聽、監看

系統，可有效掌握訪問品質，避免訪員操作上所產生的非抽樣誤差，

並可進行快速的資料分析工作。 

七、樣本配置原則 

(一)以臺中市 18 歲以上的人口為抽樣母體 

以本公司電訪系統內建之最新的中華電信住宅資料庫，

抽出臺中市住宅電話號碼簿作為母體抽樣清冊，對於隨機抽

出的電話號碼，再以尾數四位數隨機方式變更之，以涵蓋未

登記的住宅電話，使所抽出的樣本更具有代表性。 

(二)採系統隨機抽樣，事後分層原理 

完成樣本數以臺中市政府 102 年 6 月底人口統計資料為

參考依據，以臺中市每一行政區為一分層，各層預計完成之

樣本數係依照各行政區年滿 18 歲市民數和全臺中市 18 歲以

上市民數之比率決定。 
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八、調查接觸結果 

本次調查共使用 16,797 個樣本(包含空號、無人接聽及傳真機

等)，其中成功接觸 5,598 個電話樣本，包含有人接聽之電話，包括

拒訪、語言不通/外籍人士、非合格受訪者、公司行號(非住宅電話)

等，訪問之有效樣本則有 2,006 份。 

表 1 調查接觸結果 

項目 次數 有接通電話百分

比

總撥出電話

百分比完成訪問 2,006 35.8% 11.9%

拒訪_太忙沒時間 350 6.3% 2.1%

拒訪_對這個主題沒興趣或不清楚 1,359 24.3% 8.1%

拒訪_覺得被侵犯個人隱私反對電話調查 77 1.4% 0.5%

拒訪_已經受過類似訪問 43 0.8% 0.3%

中止訪問_資料中斷 21 0.4% 0.1%

中止訪問_非住宅電話 412 7.4% 2.5%

中止訪問_無合格受訪者 644 11.5% 3.8%

中止訪問_約訪電話 14 0.3% 0.1%

中止訪問_因受訪者生理/心理因素無法訪問 60 1.1% 0.4%

中止訪問_語言不通無法進行訪問 29 0.5% 0.2%

中止訪問_原因不明，甚麼都沒說就掛電話 583 10.4% 3.5%

小計 5,598 100.0% 33.3%

項目 次數 未接通電話百分

比

總撥出電話

百分比無人接聽 4,915 43.9% 29.3%

空號 4,706 42.0% 28.0%

忙線 281 2.5% 1.7%

傳真機 795 7.1% 4.8%

住宅答錄機 35 0.3% 0.2%

非住宅電話 155 1.4% 0.9%

電話故障 284 2.5% 1.7%

暫停使用 16 0.1% 0.1%

勿干擾 12 0.1% 0.1%

小計 11,199 100.0% 66.7%

合計 16,797 100.0% 100.0%

註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為100.0%。  
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九、統計分析方法 

(一)、母體比率的推估方式 

本次調查採用分層比率隨機抽樣，以簡單隨機抽樣公式

計算變異數：  
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n=年滿 18 歲以上之民眾或其次群體 

在抽樣誤差估計方面，無限母體計算之公式如下： 

n
Zd

4

1

2

 
 

(信心水準 1-α＝0.95) 

(二)、次數分配(Frequency) 

藉由各題項之次數分配及百分比所呈現之數據，瞭解民

眾對臺中市文創藝文活動之看法及評價。 

(三)、交叉分析及卡方檢定(Chi-Square Test) 

以各項議題與基本資料的交叉表來分析不同屬性民眾的

看法，選出與各項議題看法或評價之相關重要區隔變數，以

期了解不同屬性的受訪者在相關問題方面是否具有差異性。

交叉表並採用 Pearson 卡方檢定分析法，卡方檢定統計值(W)

定義如下： 

 
  )11(~W 2

1 1

2





 

cr
E

EOr

i

c

j ij

ijij
 ，其中 

Oij為第 i 列第 j 欄位之觀察次數， 

Eij為第 i 列第 j 欄位之理論次數。 

當卡方檢定統計值的 p-value 小於 5%時，表示在 5％的

顯著水準下，兩變數之間是有達到統計上顯著的相關。 
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參、受訪者結構概況 

一、樣本代表性檢定 

為使調查結果得以充分反映母體結構，增加樣本的代表性及可靠

性，以 102 年 6 月底臺中市人口統計資料進行卡方檢定方式(NPAR 

Chi-square Test)逐一檢視樣本年齡、性別及地區人口比率等分配與母

體結構之間的差異檢定。檢定結果若發現樣本與母體結構產生顯著差

異，則以加權方式處理，使樣本結構與母體產生一致。 

加權方式採用「多變項反覆多重加權」(Raking)，對其年齡、性

別及地區等變數加權，並檢定加權後與母體結構是否仍有顯著差異，

若有顯著差異則進行第二次加權，重複加權步驟，直到檢定沒有差異

為止。檢定結果如表 2 至表 4 所示。 
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表 2 加權前後樣本代表性檢定-居住地區 

人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比

 中　區 15,221 0.7% 12 0.6% 14     0.7%

 東　區 61,565 2.9% 66 3.3% 58     2.9%

 西　區 94,142 4.4% 97 4.8% 88     4.4%

 南　區 93,003 4.3% 96 4.8% 87     4.3%

 北　區 121,532 5.7% 120 6.0% 114   5.7%

 西屯區 166,513 7.8% 167 8.3% 156   7.8%

 南屯區 120,912 5.6% 109 5.4% 114   5.7%

 北屯區 202,761 9.5% 201 10.0% 190   9.5%

 豐原區 131,674 6.1% 130 6.5% 123   6.1%

 大里區 160,305 7.5% 103 5.1% 151   7.5%

 太平區 143,313 6.7% 130 6.5% 134   6.7%

 大甲區 61,554 2.9% 51 2.5% 58     2.9%

 和平區 8,864 0.4% 3 0.1% 8       0.4%

 清水區 68,808 3.2% 67 3.3% 64     3.2%

 梧棲區 44,044 2.1% 48 2.4% 40     2.0%

 沙鹿區 66,639 3.1% 59 2.9% 62     3.1%

 東勢區 43,463 2.0% 37 1.8% 40     2.0%

 新社區 20,803 1.0% 17 0.8% 20     1.0%

 神岡區 52,162 2.4% 57 2.8% 49     2.4%

 大雅區 71,414 3.3% 70 3.5% 67     3.3%

 潭子區 82,720 3.9% 71 3.5% 77     3.8%

 后里區 43,217 2.0% 37 1.8% 40     2.0%

 石岡區 12,872 0.6% 10 0.5% 12     0.6%

 外埔區 25,973 1.2% 29 1.4% 24     1.2%

 大安區 16,398 0.8% 18 0.9% 16     0.8%

 龍井區 59,552 2.8% 39 1.9% 56     2.8%

 大肚區 45,133 2.1% 46 2.3% 42     2.1%

 霧峰區 52,840 2.5% 69 3.4% 49     2.4%

 烏日區 56,234 2.6% 47 2.3% 53     2.6%

合計 2,143,631 100.0% 2,006 100.0% 2,006 100.0%

註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為100.0%。

與母體

結構

一致

28

0.9999

1

DF

Value

Prob

人口

變項

母體 加權前樣本 加權後樣本 Chi-Square

卡方檢定結果
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表 3 加權前後樣本代表性檢定-年齡 

人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比

18-24歲 278,713 13.0% 166 8.3% 260 13.0%

25-34歲 444,270 20.7% 250 12.5% 413 20.6%

35-44歲 433,991 20.2% 409 20.4% 405 20.2%

45-54歲 424,873 19.8% 514 25.6% 395 19.7%

55-64歲 314,409 14.7% 387 19.3% 294 14.7%

65歲以上 247,375 11.5% 271 13.5% 230 11.5%

未回答 0 0.0% 9 0.4% 9 0.4%

合計 2,143,631 100.0% 2,006 100.0% 2,006 100.0%

人口

變項

母體 加權前樣本 加權後樣本 Chi-Square

卡方檢定結果

DF

Value

Prob

與母體

結構

一致

5

0.9999

1

註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為100.0%。  

表 4 加權前後樣本代表性檢定-性別 

人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比

男 1,050,559 49.0% 789 39.3% 983 49.0%

女 1,093,072 51.0% 1,217 60.7% 1,023 51.0%

合計 2,143,631 100.0% 2,006 100.0% 2,006 100.0%

人口

變項

母體 加權前樣本 加權後樣本 Chi-Square

卡方檢定結果

與母體

結構

一致

DF

Value

Prob

1

0.9985

1  

二、加權後樣本結構特性 

調查結果依臺中市 18 歲以上性別、年齡及地區人口結構比率進

行加權，加權後調查結果(受訪人數及百分比)因四捨五入之故，各選

項受訪人數合計可能不等於該問項總回答人數，百分比合計可能不等

於 100%。 

(一)居住地區 

在居住地區方面，以北屯區的人口較多，占 9.5%；其次

為西屯區 (7.8%)、大里區 (7.5%)、太平區 (6.7%)、豐原區

(6.1%)、北區(5.7%)、南屯區(5.7%)、西區(4.4%)、南區(4.3%)，

餘皆低於 4.0%。(詳表 5) 



 

11 

表 5 受訪者居住地區分布(n=2,006) 

百分比

0.7%

2.9%

4.4%

4.3%

5.7%

7.8%

5.7%

9.5%

6.1%

7.5%

6.7%

2.9%

0.4%

3.2%

2.0%

3.1%

2.0%

1.0%

2.4%

3.3%

3.8%

2.0%

0.6%

1.2%

0.8%

2.8%

2.1%

2.4%

2.6%

100.0%

西屯區

合計

東勢區

新社區

神岡區

大雅區

潭子區

后里區

太平區

大甲區

和平區

清水區

梧棲區

沙鹿區

石岡區

外埔區

大安區

龍井區

大肚區

霧峰區

南屯區

北屯區

豐原區

大里區

烏日區

地區別

中區

東區

西區

南區

北區
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2.0%

3.2%

0.4%

2.9%

6.7%

7.5%

6.1%

9.5%

5.7%

7.8%

5.7%

4.3%

4.4%

2.9%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0%

梧棲區

清水區

和平區

大甲區

太平區

大里區

豐原區

北屯區

南屯區

西屯區

北區

南區

西區

東區

中區

 

2.6%

2.4%

2.1%

2.8%

0.8%

1.2%

0.6%

2.0%

3.8%

3.3%

2.4%

1.0%

2.0%

3.1%

0.0% 5.0%

烏日區

霧峰區

大肚區

龍井區

大安區

外埔區

石岡區

后里區

潭子區

大雅區

神岡區

新社區

東勢區

沙鹿區

 
圖 1 受訪者居住地區分布 

(二)年齡 

以受訪者年齡分布而言，以 25-34 歲之受訪者較多，占

20.6%；其次為 35-44 歲(20.2%)、45-54 歲(19.7%)、55-64 歲

(14.7%)、18-24 歲(13.0%)、65 歲以上(11.5%)，另有 0.4%的

受訪者未回答。(詳表 6) 
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表 6 受訪者年齡分布(n=2,006) 

百分比

13.0%

20.6%

20.2%

19.7%

14.7%

11.5%

0.4%

100.0%

45-54歲

55-64歲

65歲以上

合計

年齡

18-24歲

25-34歲

35-44歲

未回答

 

13.0%

20.6% 20.2% 19.7%

14.7%

11.5%

0.4%

0.0%

12.0%

24.0%

18-24歲 25-34歲 35-44歲 45-54歲 55-64歲 65歲以上 未回答
 

圖 2 受訪者年齡分布 

(三)教育程度 

受訪者教育程度方面，以擁有高中職學歷受訪者較多，

占 31.8%；其次為大學學歷(26.0%)、專科學歷(15.0%)、國小

及以下學歷(10.9%)、國初中學歷(10.0%)、研究所以上學歷

(5.5%)，另有 0.8%的受訪者未回答。(詳表 7) 
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表 7 受訪者教育程度分布(n=2,006) 

百分比

10.9%

10.0%

31.8%

15.0%

26.0%

5.5%

0.8%

100.0%合  計

教育程度

國小及以下

國(初)中

高中(職)

專科

大學

研究所及以上

未回答

 

10.9% 10.0%

31.8%

15.0%

26.0%

5.5%

0.8%

0.0%

20.0%

40.0%

國小

及以下

國(初)中 高中(職) 專科 大學 研究所

及以上

未回答

 
圖 3 受訪者教育程度分布 

(四)職業 

職業分布方面，職業身份以家庭主婦所占的比率較高，

約 22.5%；其次為基層白領(21.4%)、基層藍領(19.2%)、退休

(11.0%)、商店老闆/工商企業投資者(7.4%)、專業技術人員

(6.0%)、學生(5.5%)、無業/待業(4.3%)、自由業(2.0%)，另外

有 0.7%的受訪者未回答。(詳表 8) 
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表 8 受訪者職業分布(n=2,006) 

百分比

21.4%

19.2%

7.4%

6.0%

2.0%

5.5%

22.5%

11.0%

4.3%

0.7%

100.0%

職業別

白領

退休

無業/待業

未回答

合計

藍領

商店老闆/工商企業投資者

專業技術人員

自由業

學生

家庭主婦

 

21.4%
19.2%

7.4%
6.0%

2.0%

5.5%

22.5%

11.0%

4.3%

0.7%

0.0%

15.0%

30.0%

白領 藍領 商店老

闆/工

商企業

投資者

專業技

術人員

自由業 學生 家庭主

婦

退休 無業

/待業

未回答

 
圖 4 受訪者職業分布 
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(五)性別 

本次調查中，女性占整體之 51.0%，男性占 49.0%。 

表 9 受訪者性別分布(n=2,006) 

百分比

49.0%

51.0%

100.0%

男性

女性

合計

性別

 

男性 49.0%
女性 51.0%

 

圖 5 受訪者性別分布 
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肆、調查結果分析 

第一部分：臺中市民對文創藝文活動的參與情形與滿意度 

一、臺中市文創藝文活動參與經驗 

在全體 2,006 位受訪者中，有參加過市府舉辦的文創藝文活動的

民眾，占 4.6%；而沒有參加過市府舉辦的文創藝文活動的民眾則占

了 95.4%。 

表 4-1 近一年民眾參與臺中市政府舉辦文創藝文活動經驗(n=2,006) 

百分比

4.6%

95.4%

100.0%

項目

是

否

合計  

4.6%

95.4%

0.0%

50.0%

100.0%

是 否  

圖 4- 1 近一年民眾參與臺中市政府舉辦文創藝文活動經驗 

經卡方檢定後發現，近一年民眾是否參與臺中市政府舉辦文創藝

文活動會因為居住地區、性別、年齡、教育程度和職業的不同而有所

差異。(請參閱附表 1，P.62-63) 
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居住地區：以南屯區(11.0%)近一年參加過市府舉辦的文創藝文活動

的比率較高；反觀大甲區(100.0%)、烏日區(100.0%)則是

以近一年沒有參加過市府舉辦的文創藝文活動的比率較

高。(樣本數少於 30 之行政區不列入比較) 

性    別：以男性(4.9%)近一年參加過市府舉辦的文創藝文活動的比

率較女性高；反觀女性(95.6%)則是以近一年沒有參加過

市府舉辦的文創藝文活動的比率較男性高。 

年    齡：35-44 歲(6.7%)的民眾近一年有參加過市府舉辦的文創藝

文活動的比率較高；反觀 25-34 歲(96.6%)和 45-54 歲

(96.6%)的民眾則是以近一年沒有參加過市府舉辦的文創

藝文活動的比率較高。 

教育程度：研究所以上學歷者(8.6%)近一年參加過市府舉辦的文創

藝文活動的比率較高；反觀國小以下學歷者(99.5%)則是

以近一年沒有參加過市府舉辦的文創藝文活動的比率較

高。 

職    業：專業技術人員(7.3%)近一年參加過市府舉辦的文創藝文活

動的比率較高；反觀藍領(97.8%)則是以近一年沒有參加

過市府舉辦的文創藝文活動的比率較高。 

二、曾參加過臺中市政府舉辦之文創藝文活動 

在 93 位參加過市府舉辦文創藝文活動的民眾中，參加「街區尬

創意-草悟藝條通」的民眾，占 66.7%、參加「創意臺中」的民眾占

35.5%、參加「街區尬創意-創藝中區」的民眾占 14.0%、參加「頂尖

華人設計盛典」的民眾占 10.8%。 
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表 4- 2 曾參加過臺中市政府舉辦之文創藝文活動(n=93) 

 

百分比

66.7%

35.5%

14.0%

10.8%

127.0%

註：因本題為複選題，百分比加總不為100.0%。

合計

頂尖華人設計盛典

街區尬創意－創藝中區

創意臺中

街區尬創意-草悟藝條通

項目

 

66.7%

35.5%

14.0%
10.8%

0.0%

40.0%

80.0%

街區尬創意

-草悟藝條通

創意臺中 街區尬創意

-創藝中區

頂尖華人設計盛

典
 

圖 4- 2 曾參加過臺中市政府舉辦之文創藝文活動 

不同性別民眾對曾參加過臺中市政府舉辦之文創藝文活動未呈

現顯著差異，但由交叉分析發現：男性參加「街區尬創意-草悟藝條

通」、「創意臺中」、「頂尖華人設計盛典」的參與比率較女性高，各占

69.2%、35.9%、15.4%，女性(14.8%)則是以參加「街區尬創意-創藝

中區」的參與比率較男性高。(請參閱附表 2，P.64-65) 
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三、市民對臺中市文創藝文活動最有興趣之項目 

調查顯示，以對流行音樂會項目有興趣的民眾比率較高，約

41.4%；其次為創意市集(18.8%)、文創產品展覽(13.0%)、文創講座

(3.6%)、沒有興趣(11.1%)、都沒參加過(4.4%)；另外有 7.7%沒意見/

不知道。 

表 4- 3 市民對臺中市文創藝文活動最有興趣之項目(n=2,006) 

  

41.4%

18.8%

13.0%

3.6%

11.1%

4.4%

7.7%

100.0%

流行音樂會

沒有興趣

沒意見/不知道

都沒參加過

合計

百分比

文創產品展覽

項目

文創講座

創意市集

 

41.4%

18.8%

13.0%

3.6%

11.1%

4.4%
7.7%

0.0%

25.0%

50.0%

流行

音樂會

創意

市集

文創產品

展覽

文創

講座

沒有

興趣

都沒

參加過

沒意見/

不知道
 

圖 4- 3 市民對臺中市文創藝文活動最有興趣之項目 
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經卡方檢定後發現，對文創藝文活動最有興趣之項目會因居住地

區、性別、年齡、教育程度和職業的不同而有所差異。(請參閱附表 3，

P.66-67) 

居住地區：流行音樂會項目以梧棲區(66.7%)的居民興趣程度較高；

創意市集項目以太平區(30.5%)的居民興趣程度較高；文

創產品展覽項目以西屯區(35.3%)的居民興趣程度較高；

文創講座項目以豐原區(10.0%)的居民興趣程度較高。(樣

本數少於 30 之行政區不列入比較) 

性     別：男性在流行音樂會項目(43.0%)和文創產品展覽項目

(13.5%)興趣程度較女性高，女性則在創意市集項目

(21.9%)和文創講座項目(3.9%)興趣程度較男性高。 

年    齡：流行音樂會和創意市集項目以 18-24 歲的民眾興趣程度較

高，各占 56.9%、30.0%；文創產品展覽項目以 55-64 歲

(17.1%)的民眾感興趣程度較高，文創講座項目以 45-54

歲(5.0%)的民眾興趣程度較高。 

教育程度：流行音樂會和創意市集項目以大學學歷者興趣程度較高，

各占 48.0%、27.4%；文創產品展覽以國初中學歷者(17.7%)

興趣程度較高，文創講座項目以研究所以上學歷者(6.0%)

興趣程度較高。 

職    業：流行音樂會項目以學生(61.1%)興趣程度較高，創意市集

項目以專業技術人員(29.3%)興趣程度較高，文創產品展

覽和文創講座項目以自由業從業人員興趣程度較高，各占

22.0%、7.0%。 

四、市民希望臺中市文創藝文活動展出的主題與展品 

調查顯示，以音樂及表演活動的比率較高，占了 74.9%；其次是

工藝產業活動(60.1%)、產品設計產業(57.4%)、電影產業(56.4%)、影

視藝術活動(53.6%)、視覺傳達設計(47.2%)、文化資產應用及展演設

施產業活動(43.5%)、出版產業活動(40.9%)、廣播電視產業(40.6%)；
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另外有 9.0%沒意見/拒答。 

表 4- 4 市民期望臺中市文創藝文活動展出的主題與展品(n=2,006) 

 

音樂及表演活動

56.4%

53.6%

47.2%

43.5%

40.9%

40.6%

影視藝術活動

電影產業

出版產業活動

廣播電視產業

產品設計產業

視覺傳達設計

沒意見/拒答

項目

文化資產應用及展演設施產業活動

工藝產業活動

合計

註：因本題為複選題，百分比加總不為100.0%。

百分比

483.6%

9.0%

74.9%

60.1%

57.4%

 

74.9%

60.1%
57.4% 56.4%

53.6%

47.2%
43.5%

40.9% 40.6%

9.0%

0.0%

45.0%

90.0%

音樂

及表演

活動

工藝產

業活動

產品設

計產業

電影產

業

影視藝

術活動

視覺傳

達設計

文化資

產應用

及展演

設施產
業活動

出版產

業活動

廣播電

視產業

沒意見

/拒答

 

圖 4- 4 市民期望臺中市文創藝文活動展出的主題與展品 
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不同性別民眾期望臺中市文創藝文活動展出的主題與展品未呈

現顯著差異，但由交叉分析發現：女性以希望展出音樂及表演活動、

工藝產業活動、產品設計產業、影視藝術活動、視覺傳達設計、文化

資產應用及展演設施產業活動、出版產業活動和廣播電視產業的比率

較男性高，各占 76.7%、60.9%、58.0%、55.0%、47.4%、44.0%、42.3%、

42.7%。(請參閱附表 4，P.68-69) 

五、臺中市文創藝文活動宣傳滿意度 

調查顯示，約有 33.0%的民眾表示滿意(4.1%非常滿意、28.9%滿

意) ，6.6%的民眾表示普通，39.6%的民眾表示不滿意(30.8%不滿意、

8.8%非常不滿意)；另外有 20.8%沒意見/拒答。 

表 4- 5 臺中市文創藝文活動宣傳滿意度(n=2,006) 

  

4.1%

28.9%

6.6%

30.8%

8.8%

20.8%

100.0%

滿意程度

非常滿意

滿意

普通

不滿意

百分比

33.0%

39.6%
非常不滿意

沒意見 /拒答

合計  
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4.1%

28.9%

6.6%

30.8%

8.8%

20.8%

0.0%

20.0%

40.0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常

不滿意

沒意見

/拒答  

圖 4- 5 臺中市文創藝文活動宣傳滿意度 

經卡方檢定後發現，對臺中市文創藝文活動宣傳滿意度會因居住

地區、年齡、教育程度和職業的不同而有所差異。(請參閱附表 5，

P.70-71) 

居住地區：梧棲區(50.0%)的民眾對臺中市文創藝文活動宣傳的滿意

程度較高，而以東勢區(48.6%)和西屯區(48.5%)的民眾對

臺中市文創藝文活動宣傳的不滿意程度較高。 

年    齡：18-24 歲的民眾(48.2%)對臺中市文創藝文活動宣傳的滿意

程度較高，而以 35-44 歲的民眾(54.5%)對臺中市文創藝

文活動宣傳的不滿意程度較高。 

教育程度：國初中學歷者(39.0%)對臺中市文創藝文活動宣傳的滿意

程度較高，而以研究所以上學歷者(65.6%)對臺中市文創

藝文活動宣傳的不滿意程度較高。 

職    業：學生(47.6%)對臺中市文創藝文活動宣傳的滿意程度較

高，而以專業技術人員(55.8%)對臺中市文創藝文活動宣

傳的不滿意程度較高。 

不滿意 39.6% 
滿意 33.0% 
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不同性別民眾對臺中市文創藝文活動宣傳滿意度未呈現顯著差

異，但由交叉分析發現：男性(33.5%)對臺中市文創藝文活動宣傳的

滿意程度較女性高。 

六、臺中市文創藝文活動宣傳應加強面向 

調查顯示，以加強電視媒體宣傳的比率 69.8%較高；其次為加強

網路媒體宣傳 (64.6%)、加強廣播宣傳 (52.7%)、加強文宣品發放

(44.4%)、其他(5.4%)(如加強報章雜誌廣告、加強平面/旗幟廣告宣傳、

手機簡訊宣傳、加強村里鄰宣傳、加強校園宣傳、加強政府機關單位

宣傳等)；另外有 7.9%無意見/不知道。 

表 4- 6 臺中市文創藝文活動宣傳應加強面向(n=2,006) 

 

69.8%

64.6%

52.7%

44.4%

加強報章雜誌廣告 1.9%

加強平面/旗幟廣告宣傳 1.9%

手機簡訊宣傳 0.9%

加強村里鄰宣傳 0.6%

加強校園宣傳 0.1%

加強政府機關單位宣傳 0.0%

7.9%無意見/不知道

其

他

加強文宣品發放

加強廣播宣傳

加強電視媒體宣傳

加強網路媒體宣傳

註：因本題為複選題，百分比加總不為100.0%。

合計 244.8%

項目

5.4%

百分比
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69.8%

64.6%

52.7%

44.4%

5.4%
7.9%

0.0%

40.0%

80.0%

加強電視

媒體宣傳

加強網路

媒體宣傳

加強廣播

宣傳

加強文宣

品發放

其他 無意見

/不知道
 

圖 4- 6 臺中市文創藝文活動宣傳應加強面向 

不同性別民眾對臺中市文創藝文活動宣傳應加強面向未呈現顯

著差異，但由交叉分析發現：女性建議加強電視媒體宣傳、廣播宣傳

和文宣品發放的比率較男性高，各占 71.1%、53.2%、45.8%，男性則

以建議加強網路媒體宣傳的比率(66.4%)較女性高。(請參閱附表 6，

P.72-75) 

七、臺中市文創藝文活動展出場地滿意度 

調查顯示，有 37.5%的民眾表示滿意(4.3%非常滿意、33.2%滿

意) ，4.1%的民眾表示普通，16.6%的民眾表示不滿意(13.0%不滿意、

3.6%非常不滿意)；另外有 41.8%沒意見/拒答。 
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表 4- 7 民眾對臺中市文創藝文活動展出場地滿意度(n=2,006) 

4.3%

33.2%

4.1%

13.0%

3.6%

41.8%

100.0%

滿意程度

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

沒意見/拒答

非常滿意

合計

16.6%

37.5%

百分比

 

 

4.3%

33.2%

4.1%

13.0%

3.6%

41.8%

0.0%

25.0%

50.0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常

不滿意

沒意見

/拒答   

圖 4- 7 民眾對臺中市文創藝文活動展出場地滿意度 

經卡方檢定後發現，對臺中市文創藝文活動展出場地的滿意度會

因為年齡、教育程度和職業的不同而有所差異。(請參閱附表 7，

P.76-77) 

年    齡：18-24 歲(59.8%)的民眾對文創藝文活動展出場地的滿意程

度較高，以 35-44 歲(24.4%)的民眾對文創藝文活動展出

場地的不滿意程度較高。 

不滿意 16.6% 

滿意 37.5% 
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教育程度：大學學歷者(42.3%)對文創藝文活動展出場地的滿意程度

較高，以研究所及以上(30.4%)對文創藝文活動展出場地

的不滿意程度較高。 

職    業：學生(60.5%)對文創藝文活動展出場地的滿意程度較高，

專業技術人員(29.7%)對文創藝文活動展出場地的不滿意

程度較高。 

不同性別民眾對臺中市文創藝文活動展出場地滿意度未呈現顯

著差異，但由交叉分析發現：男性(17.2%)對文創藝文活動展出場地

的不滿意程度較女性高。 

八、臺中市文創藝文活動展出場地應加強面向 

調查顯示，以加強異業結合(如書店﹑百貨﹑飯店)的比率(56.9%)

較高；其次為改善現有展演空間(32.9%)、新增展演空間(31.4%)、加

強交通便利性(接駁車)(3.9%)、增加停車便利性(3.3%)、其他(2.9%) (如

分散各區活動地點舉辦、固定展演場地、增加垃圾桶/廁所設置、加

強燈光音響設備、加強場地無障礙設施、公共安全、兒童規劃區、攤

商區域規劃、交通動線規劃、環境及內部動線設計等)；另外有 21.5%

無意見/拒答。 
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表 4- 8 臺中市文創藝文活動展出場地應加強面向(n=2,006) 

 

56.9%

32.9%

31.4%

3.9%

3.3%

分散各區活動地點舉辦 1.2%

增加垃圾桶/廁所設置 0.8%

加強場地無障礙設施 0.5%

加強公共安全 0.1%

燈光音響設備 0.1%

兒童規劃區 0.1%

交通動線規劃 0.1%

環境及內部動線設計 0.0%

攤商區域規劃 0.0%

固定展演場地 0.0%

21.5%

增加停車便利性

加強交通便利性(接駁車)

其

他

無意見/拒答

項目

新增展演空間

改善現有展演空間

異業結合(如書店﹑百貨﹑飯店)

合計

註：因本題為複選題，百分比加總不為100.0%。

百分比

2.9%

152.8%
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56.9%

32.9% 31.4%

3.9% 3.3% 2.9%

21.5%

0.0%

35.0%

70.0%

異業結合改善現有

展演空間

新增

展演空間

加強交通

便利性

(接駁車)

增加停車

便利性

其他 無意見/

拒答

 
圖 4- 8 臺中市文創藝文活動展出場地應加強面向 

不同性別民眾對臺中市文創藝文活動展出場地應加強面向未呈

現顯著差異，但由交叉分析發現：男性以建議改善現有展演空間、新

增展演空間、加強交通便利性(接駁車)和增加停車便利性的比率較女

性高，各占 34.9%、32.2%、4.8%、4.5%；女性(59.3%)建議加強異業

結合(如書店﹑百貨﹑飯店)的比率較男性高。(請參閱附表 8，P.78-81) 

第二部份：臺中市民對藝文活動的參與情形 

九、喜歡的藝文活動類型 

調查顯示，以音樂會/演唱會的比率(73.4%)較高；其次為電影/

劇場(61.4%)、工藝體驗 /設計展演(53.0%)、以藝文為主題之旅行

(52.0%)、視覺藝術(49.4%)、文學/閱讀/講座(41.1%)、舞蹈(34.6%)；

另外有 8.0%無意見/拒答。 
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表 4- 9 民眾喜歡參加藝文活動的類型(n=2,006) 

  

百分比

73.4%

61.4%

53.0%

52.0%

49.4%

41.1%

34.6%

8.0%

547.2%

註：因本題為複選題，百分比加總不為100.0%。

項目

音樂會/演唱會

電影/劇場

舞蹈

視覺藝術

工藝體驗/設計展演

文學/閱讀/講座

以藝文為主題之旅行

無意見/拒答

合計

 

73.4%

61.4%

53.0% 52.0%
49.4%

41.1%

34.6%

8.0%

0.0%

40.0%

80.0%

音樂會

/演唱會

電影

/劇場

工藝體

驗/設計

展演

以藝文

為主題

之旅行

視覺

藝術

文學

/閱讀

/講座

舞蹈 無意見/

拒答

 
圖 4- 9 民眾喜歡參加藝文活動的類型 

不同性別民眾對喜歡參加藝文活動的類型未呈現顯著差異，但由

交叉分析發現：男性喜歡參加工藝體驗/設計展演活動的比率(53.9%)

較女性高；女性喜歡參加音樂會/演唱會、電影/劇場、以藝文為主題

之旅行、視覺藝術、文學/閱讀/講座和舞蹈活動的比率較男性高，各

占 74.8%、63.9%、56.2%、51.5%、44.9%、40.9%。(請參閱附表 9，

P.82-83) 
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十、參加市府舉辦藝文活動經驗 

調查顯示，最近一年有參加過市府舉辦的藝文活動者，占

19.3%；而沒有參加過市府舉辦的藝文活動則占了 80.7%。 

表 4- 10 近一年是否參加過市府舉辦的藝文活動(n=2,006) 

 

百分比

19.3%

80.7%

100.0%

項目

是

否

合計  

19.3%

80.7%

0.0%

45.0%

90.0%

是 否
 

圖 4- 10 近一年是否參加過市府舉辦的藝文活動 

經卡方檢定後發現，民眾近一年是否參加過市府舉辦的藝文活動

會因居住地區、年齡、教育程度和職業的不同而有所差異。(請參閱

附表 10，P.84-85) 

居住地區：潭子區(31.0%)的民眾近一年參加過市府舉辦的藝文活動

的比率較高；反觀以東勢區(97.3%)的民眾近一年沒參加
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過市府舉辦的藝文活動的比率較高。(樣本數少於 30 之行

政區不列入比較) 

年     齡：35-44 歲(24.4%)的民眾近一年參加過市府舉辦的藝文活動

的比率較高；反觀以 65 歲以上(87.5%)的民眾近一年沒參

加過市府舉辦的藝文活動的比率較高。 

教育程度：研究所以上學歷者(33.9%)近一年參加過市府舉辦的藝文

活動的比率較高；反觀以國小以下學歷者(95.1%)近一年

沒參加過市府舉辦的藝文活動的比率較高。 

職    業：專業技術人員(32.0%)近一年參加過市府舉辦的藝文活動

的比率較高；反觀以無業/待業(88.0%)近一年沒參加過市

府舉辦的藝文活動的比率較高。 

不同性別民眾對近一年是否參加過市府舉辦的藝文活動未呈現

顯著差異，但由交叉分析發現：女性(20.0%)近一年參加過市府舉辦

的文創藝文活動的比率較男性高；反觀以男性(81.8%)近一年沒參加

過市府舉辦的文創藝文活動的比率較女性高。 

十一、市民參與市府藝文活動頻率 

調查顯示，387 位最近一年有參加過市府舉辦之藝文活動的民眾

中，以參與不到 1 次的比率較高，約 50.0%；其次為 1-3 次(43.9%)、

4-6 次(2.8%)、7 次以上(0.6%)，另外有 2.7%不知道/拒答。 

表 4- 11 最近一年平均每月參與市府藝文活動的次數(n=387) 

 

百分比

50.0%

43.9%

2.8%

0.6%

2.7%

100.0%

項目

不到1次

1-3次

4-6次

7次以上

不知道/拒答

合計  
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不到1次 50.0%

1-3次 43.9%

4-6次 2.8%

7次以上 0.6%

不知道/拒答

2.7%

 
圖 4- 11 最近一年平均每月參與市府藝文活動的次數 

經卡方檢定後發現，市民參與市府藝文活動之頻率會因為居住地

區的不同而有所差異。(請參閱附表 11，P.86-87) 

居住地區：近一年平均每月參與市府藝文活動 1-3 次以西屯區(47.2%)

的民眾比率較高，次數 4-6 次和不到 1 次以南屯區的民眾

比率較高，分別為 6.3%、50.0%。(樣本數少於 30 之行政

區不列入比較) 

不同性別民眾在最近一年平均每月參與市府藝文活動的次數未

呈現顯著差異，但由交叉分析發現：男性最近一年平均每月參與市府

藝文活動次數以 1-3 次和 4-6 次的比率較女性高，各占 44.2%、4.1%，

女性最近一年平均每月參與市府藝文活動次數則是以不到 1次和 7次

以上的比率較男性高，各占 51.0%、1.0%。 

十二、臺中市藝文活動門票價格合理性 

調查顯示，認為臺中市藝文活動門票價格合理的民眾，占

25.7%；認為臺中市藝文活動門票價格不合理的民眾，占 8.5%，另外

有 65.8%不知道/拒答。 
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表 4- 12 臺中市藝文活動門票價格合理認知(n=2,006) 

百分比

25.7%

8.5%

65.8%

100.0%

否

不知道/拒答

合計

項目

是

 

25.7%

8.5%

65.8%

0.0%

40.0%

80.0%

是 否 不知道/拒答
 

圖 4- 12 臺中市藝文活動門票價格是否合理認知 

經卡方檢定後發現，民眾認為臺中市的藝文活動的門票價格是否

合理，會因為居住地區、性別、年齡、教育程度和職業的不同而有所

差異。(請參閱附表 12，P.88-89) 

居住地區：南屯區(35.8%)的民眾認為臺中市藝文活動門票價格合理

的比率較高；反觀以北區(14.2%)的民眾認為臺中市藝文

活動門票價格不合理的比率較高。(樣本數少於 30 之行政

區不列入比較) 
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性    別：男性(26.9%)認為臺中市藝文活動門票價格合理的比率較

女性高；反觀以女性(8.9%)認為臺中市藝文活動門票價格

不合理的比率較男性高。 

年    齡：18-24 歲(46.8%)的民眾認為臺中市藝文活動門票價格合理

的比率較高；反觀以 25-34 歲(12.7%)的民眾認為臺中市

藝文活動門票價格不合理的比率較高。 

教育程度：大學學歷者(34.6%)和研究所以上學歷者(34.5%)認為臺中

市藝文活動門票價格合理的比率較高；反觀以專科學歷者

(11.3%)認為臺中市藝文活動門票價格不合理的比率較

高。 

職    業：學生(53.4%)認為臺中市藝文活動門票價格合理的比率較

高；反觀以商店老闆/工商企業投資者(12.7%)認為臺中市

藝文活動門票價格不合理的比率較高。 

十三、藝文活動門票願付金額 

調查顯示，臺中市民可接受的藝文活動門票價格以 151-200 元的

比率較高約 17.5%；其次為 201-300 元(15.3%)、301-500 元(15.1%)、

51-100 元(10.6%)、101-150 元(5.8%)、50 元以內(4.9%)、901-1,000 元

(2.2%)、501-700 元(2.0%)、1,001 元以上(1.7%)、701-900 元(0.8%)、

不願花錢免費(0.6%)；另外有 5.8%無意見、17.7%不知道/拒答。 
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表 4- 13 願意支付購買藝文活動門票的價格(n=2,006) 

百分比

4.9%

10.6%

5.8%

17.5%

15.3%

15.1%

2.0%

0.8%

2.2%

1.7%

0.6%

5.8%

17.7%

100.0%

項目

50元以內

51-100元

101-150元

151-200元

201-300元

301-500元

501-700元

701-900元

901-1000元

1001元以上

免付費

無意見

合計

不知道/拒答

 

4.9%

10.6%

5.8%

17.5%

15.3%15.1%

2.0%
0.8%

2.2% 1.7%
0.6%

5.8%

17.7%

0.0%

15.0%

30.0%

50元

以內

51-
100

元

101-
150

元

151-
200

元

201-
300

元

301-
500

元

501-
700

元

701-
900

元

901-
1000

元

1001

元

以上

免

付費

無意

見

不

知道/

拒答
 

圖 4- 13 願意支付購買藝文活動門票的價格 
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經卡方檢定後發現，民眾願意支付購買藝文活動門票的價格會因

為年齡、教育程度和職業的不同而有所差異。(請參閱附表 13，P.90-93) 

年     齡：民眾願意支付的門票價格為 50 元以內和 1001 元以上則

以 55-64 歲的民眾的比率較高，各占 6.7%、3.0%；51-100

元以 35-44 歲(13.3%)的民眾的比率較高，101-150 元、

151-200 元和 201-300 元以 18-24 歲的比率較高，各占

12.1%、28.3%、21.8%；301-500 元、501-700 元和 901-1000

元以 45-54 歲的民眾的比率較高，各占 19.4%、3.0%、

3.4%；701-900 元以 25-34 歲(1.3%)的民眾的比率較高。 

教育程度：願意支付的藝文活動門票價格 50 元以內以高中職學歷者

(5.5%)的比率較高， 51-100 元、201-300 元、901-1000

元和 1001 元以上則以專科學歷者的比率較高，各占

17.0%、19.8%、3.3%、2.4%；101-150 元、151-200 元和

501-700 元以大學學歷者的比率較多，各占 7.3%、22.3%、

2.8%；301-500 元和 701-900 元以研究所以上學歷者的比

率較多，各占 19.5%、5.7%。 

職    業：願意支付的藝文活動門票價格為 50 元以內和 701-900 元

以退休的民眾的比率較高，各占 7.7%、1.7%；51-100 元

以白領(14.7%)的比率較高，101-150 元、501-700 元和

701-900 元以學生的比率較多，各占 12.0%、4.6%、1.7%；

151-200 員以自由業(29.3%)的比率較高，201-300 元、

901-1000元和 1001元以上則以商店老闆/工商企業投資者

的比率較多，各占 20.1%、5.7%、3.2%；301-500 元以專

業技術人員(23.6%)的比率較多。 

不同性別民眾對願意支付購買藝文活動門票的價格未呈現顯著

差異，但由交叉分析發現：男性願意支付的門票價格以 50 元以內、

51-100 元、101-150 元、1001 元以上和免付費的比率較女性高，各占

6.0%、11.1%、6.0%、1.9%、1.0%；女性願意支付的門票價格以 151-200



 

39 

元、201-300 元、301-500 元、501-700 元、701-900 元及 901-1000 元

的比率較男性高，各占 17.8%、15.6%、15.1%、2.2%、0.9%、2.3%。 

十四、適合參加藝文活動的時間 

調查顯示，以星期六下午的比率(37.4%)較高；其次為星期六晚

上(28.6%)、星期六上午(23.9%)、星期日下午(16.4%)、星期日上午

(13.2%)、星期日晚上 (11.8%)、星期一晚上 (11.0%)、星期二晚上

(10.7%)、星期五晚上(8.2%)、國定假日(1.8%)、星期三晚上(1.2%)、

其他(3.6%)(如星期四晚上、暑假、寒暑假、平日下午與上午等)；另

外有 9.1%不知道/拒答。 
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表 4- 14 認為最適合參加藝文活動的時間(n=2,006) 

37.4%

28.6%

23.9%

16.4%

13.2%

11.8%

11.0%

10.7%

8.2%

1.8%

1.2%

平日下午 0.6%

平日上午 0.6%

寒暑假 0.4%

星期一下午 0.4%

星期四晚上 0.4%

星期三下午 0.3%

星期一上午 0.2%

星期二下午 0.2%

星期三上午 0.1%

星期四下午 0.1%

星期五下午 0.1%

暑假 0.1%

星期二上午 0.1%

星期四上午 0.0%

非假日 0.0%

9.1%

星期六下午

星期六晚上

星期六上午

星期日下午

星期日上午

星期日晚上

其

他

星期一晚上

星期二晚上

星期五晚上

國定假日

星期三晚上

不知道/拒答

合計

項目 百分比

176.9%

註：因本題為複選題，百分比加總不為100.0%。

3.6%
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37.4%

28.6%

23.9%

16.4%

13.2%
11.8%11.0%10.7%

8.2%

1.8% 1.2%
3.6%

9.1%

0.0%

15.0%

30.0%

45.0%

星期

六

下午

星期

六

晚上

星期

六

上午

星期

日

下午

星期

日

上午

星期

日

晚上

星期

一

晚上

星期

二

晚上

星期

五

晚上

國定

假日

星期

三

晚上

其他 不

知道/

拒答
 

圖 4- 14 認為最適合參加藝文活動的時間 

不同性別民眾對最適合參加藝文活動的時間未呈現顯著差異，但

由交叉分析發現：男性認為最適合參加藝文活動的時間以星期六、星

期日、星期一、星期二和星期三的晚上比率較女性高，各占 31.6%、

13.0%、12.7%、12.2%、1.3%；女性認為最適合參加藝文活動的時間

以星期六上下午、星期日上下午、星期五晚上和國定假日的比率較男

性高，各占 25.2%、38.5%、14.0%、17.8%、8.4%、2.0%。(請參閱附

表 14，P.94-99) 

十五、如何獲得臺中市藝文活動訊息 

調查顯示，以平面媒體報導臺中市藝文活動訊息的比率(31.9%)

較高；其次為網路得知(28.0%)、電子媒體報導(26.4%)、親朋好友告

知(15.2%)、廣播媒體(12.7%)、平面廣告文宣(如海報、旗幟)(3.5%)、

親身經驗(2.1%)、其他(0.4%) (如村里鄰長宣傳、手機簡訊、校園宣傳

等)；另外有 22.3%不知道/拒答。 
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表 4- 15 獲得臺中市藝文活動訊息的管道(n=2,006) 

31.9%

28.0%

26.4%

15.2%

12.7%

3.5%

2.1%

手機簡訊 0.1%

村里鄰長宣傳 0.2%

校園宣傳 0.1%

22.3%

0.4%

百分比

142.5%

網路得知

親朋好友告知

平面廣告文宣(如海報、旗幟)

不知道/拒答

合計

註：因本題為複選題，百分比加總不為100.0%。

項目

親身經驗(往年曾參加過藝文活動)

電子媒體報導

平面媒體報導

廣播媒體

其

他

 

31.9%

28.0%
26.4%

15.2%

12.7%

3.5%
2.1%

0.4%

22.3%

0.0%

20.0%

40.0%

平面媒

體報導

網路

得知

電子媒

體報導

親朋好

友告知

廣播

媒體

平面廣

告文宣

親身

經驗

其他 不知道/

拒答  
圖 4- 15 獲得臺中市藝文活動訊息的管道 

不同性別民眾獲得臺中市藝文活動訊息的管道未呈現顯著差

異，但由交叉分析發現：男性以透過網路得知、電子媒體報導和廣播

媒體獲得臺中市藝文活動訊息的管道的比率較女性高，各占 29.8%、
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28.1%、13.2%；女性以透過平面媒體報導、親朋好友告知、平面廣

告文宣和親身經驗獲得臺中市藝文活動訊息的管道的比率較男性

高，各占 33.0%、16.6%、4.1%、2.1%。(請參閱附表 15，P.100-103) 

十六、對市政府提供藝文活動發布訊息之整體滿意度 

調查顯示，約有 32.8%的民眾表示滿意(3.4%非常滿意、29.4%滿

意) ， 6.9%的民眾表示普通，43.4%的民眾表示不滿意(33.7%不滿

意、9.7%非常不滿意)；另外有 16.9%沒意見/拒答。 

表 4- 16 市政府提供藝文活動訊息發布之整體滿意度(n=2,006) 

3.4%

29.4%

6.9%

33.7%

9.7%

16.9%

100.0%

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

沒意見/拒答

項目

合計

百分比

32.8%

43.4%

 

 

3.4%

29.4%

6.9%

33.7%

9.7%

16.9%

0.0%

20.0%

40.0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常

不滿意

沒意見

/拒答  
圖 4- 16 市政府提供藝文活動訊息發布之整體滿意度 

不滿意 43.4% 

滿意 32.8% 
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經卡方檢定後發現，對市政府提供藝文活動訊息發布之整體滿意

度會因為居住地區、年齡、教育程度和職業的不同而有所差異。(請

參閱附表 16，P.104-105) 

居住地區：以清水區(41.8%)對市政府提供藝文活動訊息發布之整體

滿意程度較高，以南屯區(56.0%)對市政府提供藝文活動

訊息發布之整體不滿意程度較高。(樣本數少於 30 之行政

區不列入比較) 

年    齡：18-24 歲(46.2%)的民眾對市政府提供藝文活動訊息發布之

整體滿意程度較高，以 35-44 歲(61.1%)的民眾對市政府

提供藝文活動訊息發布之整體不滿意程度較高。 

教育程度：國初中學歷者(38.7%)對市政府提供藝文活動訊息發布之

整體滿意程度較高，以研究所以上學歷者(68.2%)對市政

府提供藝文活動訊息發布之整體不滿意程度較高。 

職    業：學生(47.0%)對市政府提供藝文活動訊息發布之整體滿意

程度較高，以專業技術人員(60.5%)對市政府提供藝文活

動訊息發布之整體不滿意程度較高。 

不同性別民眾對臺中市政府提供藝文活動訊息發布之整體滿意

度未呈現顯著差異，但由交叉分析發現：以女性(33.5%)對市政府提

供藝文活動訊息發布之整體滿意程度較男性高，以男性(44.8%)對市

政府提供藝文活動訊息發布之整體不滿意程度較女性高。 
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十七、臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質改善情況 

調查顯示，有 31.3%的民眾認為有改善(4.8%大有改善、26.5%稍

有改善)，沒有變化/差不多 24.7%，6.0%惡化(4.0%稍有惡化、2.0%嚴

重惡化)；另外有 38.0%不知道/拒答。 

表 4- 17 臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質改善情況(n=2,006) 

4.8%

26.5%

24.7%

4.0%

2.0%

38.0%

100.0%

稍有惡化

嚴重惡化

不知道/拒答

合計

項目

大有改善

稍有改善

沒有變化/差不多

31.3%

6.0%

百分比

 

 

4.8%

26.5%
24.7%

4.0%
2.0%

38.0%

0.0%

25.0%

50.0%

大有改善 稍有改善 沒有變化

/差不多

稍有惡化 嚴重惡化 不知道

/拒答
 

圖 4- 17 臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質改善情況 

惡化 6.0% 

有改善 31.3% 
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經卡方檢定後發現，民眾對臺中市各項藝文活動訊息發布管道品

質改善情況認知，會因居住地區、年齡、教育程度和職業的不同而有

所差異。(請參閱附表 17，P.106-107) 

居住地區：梧棲區(47.9%)的民眾認為臺中市各項藝文活動訊息發布

管道品質有改善的比率較高，以東勢區(10.8%)的民眾認

為惡化的比率較高。(樣本數少於 30之行政區不列入比較) 

年    齡：18-24 歲(47.7%)的民眾認為臺中市各項藝文活動訊息發布

管道品質有改善的比率較高，25-34 歲(12.1%)的民眾認為

臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質惡化的比率較高。 

教育程度：大學學歷者(34.8%)認為臺中市各項藝文活動訊息發布管

道品質有改善的比率較高，專科學歷者(8.2%)認為惡化的

比率較高。 

職    業：學生(44.8%)認為臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質

有改善的比率較高，自由業(17.9%)的民眾認為惡化的比

率較高。 

不同性別民眾對臺中市各項藝文活動之訊息發布管道品質改善

情況未呈現顯著差異，但由交叉分析發現：女性(31.6%)認為臺中市

各項藝文活動訊息發布管道品質有改善的比率較男性高，以男性

(6.6%)認為惡化的比率較女性高。 
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十八、頻繁性宣傳提升民眾參與藝文活動之認同度 

調查顯示，有 75.5%的民眾表示同意(19.0%非常同意、56.5%同

意) ，1.2%的民眾表示普通，13.8%的民眾表示不同意(11.4%不同意、

2.4%非常不同意 )；另外有 9.5%不知道/拒答。 

表 4- 18 頻繁性宣傳提升民眾參與藝文活動之認同度(n=2,006) 

 

19.0%

56.5%

1.2%

11.4%

2.4%

9.5%

100.0%

不知道/拒答

項目

合計

13.8%

百分比

75.5%
非常同意

同意

普通

不同意

非常不同意

 

 

19.0%

56.5%

1.2%

11.4%

2.4%

9.5%

0.0%

35.0%

70.0%

非常同意 同意 普通 不同意 非常

不同意

不知道

/拒答

圖 4- 18 頻繁性宣傳提升民眾參與藝文活動之認同度 

不同意 13.8% 

同意 75.5% 
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經卡方檢定後發現，對頻繁性宣傳提升民眾參與藝文活動之認同

度會因為年齡、教育程度和職業的不同而有所差異。(請參閱附表 18，

P.108-109) 

年    齡：25-34 歲(84.9%)的民眾對頻繁性宣傳提升參加藝文活動意

願認同程度較高，65 歲以上(16.1%)的民眾對頻繁性宣傳

提升參加藝文活動意願不認同程度較高。 

教育程度：專科學歷者(83.1%)和大學學歷者(83.1%)對頻繁性宣傳提

升參加藝文活動意願認同程度較高，研究所以上學歷者

(15.3%)對頻繁性宣傳提升參加藝文活動意願不認同程度

較高。 

職    業：專業技術人員(85.6%)對頻繁性宣傳提升參加藝文活動意

願認同程度較高，以學生(17.8%)對頻繁性宣傳提升參加

藝文活動意願不認同程度較高。 

不同性別民眾對頻繁性宣傳提升參與藝文活動之認同度未呈現

顯著差異，但由交叉分析發現：女性(75.8%)對頻繁性宣傳提升參加

藝文活動意願認同程度較男性高，男性(14.7%)對頻繁性宣傳提升參

加藝文活動意願不認同程度較女性高。 
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伍、結論與建議 

一、結論 

(一)僅有 4.6%市民參與臺中市文創藝文活動的經驗；參加過的

活動主要為「街區尬創意-草悟藝條通」 

本市有 4.6%的民眾最近一年有參與過市府舉辦的文創

藝文活動，其中以南屯區、男性、35-44 歲、研究所以上學歷

者、職業為專業技術人員參加過的比率較高。而在參加過的

活動主要為「街區尬創意-草悟藝條通」(66.7%)；其次為「創

意臺中」 (35.5%)、「街區尬創意-創藝中區」(14.0%)、「頂尖

華人設計盛典」(10.8%)。 

(二)市民對文創藝文活動最感興趣之項目為流行音樂會；最希望

展出主題與展品為音樂及表演活動 

有 41.4%的民眾在文創藝文活動項目方面，對流行音樂

會項目最有興趣；其次是創意市集(18.8%)、文創產品展覽

(13.0%)、文創講座(3.6%)。 

民眾希望藝文活動能夠展出的主題與展品方面則以音樂

及表演活動(74.9%)最高，其次為工藝產業活動(60.1%)、產品

設計產業(57.4%)、電影產業(56.4%)、影視藝術活動(53.6%)、

視覺傳達設計(47.2%)、文化資產應用及展演設施產業活動

(43.5%)、出版產業活動(40.9%)、廣播電視產業(40.6%)。 

(三)33.0%市民對文創藝文活動宣傳滿意，認為應加強面向為電

視媒體的宣傳 

33.0%的民眾對文創藝文活動宣傳表示滿意，39.6%的民

眾表示不滿意；其中以梧棲區、18-24 歲、國初中學歷者、職

業為學生對文創藝文活動宣傳的滿意程度較高。文創藝文活

動宣傳應加強面向，主要是加強電視媒體的宣傳(69.8%)；其
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次為網路媒體宣傳(64.6%)、廣播宣傳(52.7%)、文宣品發放

(44.4%)。 

(四)37.5%市民對文創藝文活動展出場地滿意；認為應加強面向

為與異業結合 

37.5%的民眾對文創藝文活動展出場地表示滿意，16.6%

的民眾表示不滿意；其中以 18-24 歲、大學學歷者、職業為

學生對文創藝文活動展出場地的滿意程度較高。在文創藝文

活動展出場地加強面上，主要是加強與異業(如書店﹑百貨﹑

飯店)的結合(56.9%)；其次為改善現有展演空間(32.9%)、新

增展演空間(31.4%)。 

(五)市民最喜愛之藝文活動類型主要為音樂會/演唱會 

有 19.3%的民眾表示最近一年有參加過市府舉辦的藝文

活動，其中以居住潭子區、35-44 歲、研究所以上學歷者、職

業為專業技術人員參與過的比率較高。而有參與過藝文活動

民眾，其頻率以不到 1 次(50.0%)居多；其次為 1-3 次(43.9%)、

4-6 次(2.8%)、7 次以上(0.6%)。 

市民喜歡的藝文活動類型主要為音樂會 /演唱會

(73.4%)；其次為電影 /劇場 (61.4%)、工藝體驗 /設計展演

(53.0%)、以藝文為主題之旅行(52.0%)、視覺藝術(49.4%)、

文學/閱讀/講座(41.1%)、舞蹈(34.6%)等。 
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(六)25.7%市民認為臺中市藝文活動門票價格合理，並以 151-200

元門票價格接受度最高。 

有 25.7%的民眾認為臺中市藝文活動門票價格合理，

8.5%的民眾認為不合理；其中以居住南屯區、男性、18-24

歲、大學和研究所以上學歷、職業為學生者認為門票價格合

理的比率較高。市民可接受的藝文活動門票價格約在 151-200

元(17.5%)的比率較高；其次為 201-300 元(15.3%)、301-500

元(15.1%)、51-100 元(10.6%)、101-150 元(5.8%)、50 元以內

(4.9%)。 

(七)市民認為最適合參加藝文活動的時段為星期六下午 

有 37.4%的民眾認為星期六下午最合適；其次為星期六

晚上(28.6%)、星期六上午(23.9%)、星期日下午(16.4%)、星

期日上午(13.2%)、星期日晚上(11.8%)、星期一晚上(11.0%)、

星期二晚上(10.7%)、星期五晚上(8.2%)。 

(八)市民獲得臺中市藝文活動訊息之主要管道為平面媒體報

導，並有 75.5%的市民認為頻繁性宣傳有助於提升參與意願 

臺中市藝文活動訊息的獲得管道主要是平面媒體報導

(31.9%)；其次為網路得知(28.0%)、電子媒體報導(26.4%)、

親朋好友告知(15.2%)、廣播媒體(12.7%)。 

若以頻繁性宣傳(如將本市藝文活動訊息及時發布於網

路，或每日透過電子郵件發送藝文活動快訊)來提升市民參與

活動之意願，有 75.5%的民眾表示同意，13.8%的民眾表示不

同意；其中以 25-34 歲、專科和大學學歷、職業為專業技術

人員認為能提升參與意願的比率較高。 

(九)有 32.8%的市民對其各類發布訊息滿意，並有 31.3%市民認

為活動訊息發布管道品質有較去年改善 

有 32.8%的民眾對於臺中市政府藝文活動發布訊息之整
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體滿意度方面表示滿意，43.4%的民眾表示不滿意；其中以居

住清水區、18-24 歲、國初中學歷、職業為學生對臺中市政府

藝文活動發布訊息的滿意程度較高。 

有 31.3%的民眾對於臺中市藝文活動訊息發布管道之品

質認為有較去年改善，6.0%的民眾認為有較去年惡化，其中

以居住梧棲區、18-24 歲、大學學歷、職業為學生者認為有改

善的程度較高。 

二、建議 

(一)加強藝文活動的宣傳，活動更具成效 

臺中市的藝文活動無所不在，市民們都能生活在無邊際

的藝文氣息中，並在各式藝文活動舉辦的期間，充分發揮在

地的藝文能量，多元化的推廣藝文並宣傳活動，讓文化城更

加亮眼。然而，在本次的調查結果得知，在文創藝文活動方

面，近四成臺中市民對於臺中市文創藝文活動宣傳的不滿意

程度較高，而市民希望能夠加強電視媒體、網路媒體、廣播

及文宣品發放等多元行銷方式，來提升民眾對文創藝文活動

的參與度。 

此外，對於藝文活動，有四成三左右的臺中市民對於活

動訊息發布的整體不滿意程度較高，而市民獲得臺中市藝文

活動訊息的資訊管道主要是透過平面媒體報導、網際網路、

電子媒體報導、親朋好友告知、廣播媒體、平面廣告文宣等

方式得知。 

顯示未來市政府與相關的工作團隊，仍應持續加強文宣

品、廣播宣傳、電視媒體宣傳及網路媒體宣傳的提升，以期

增進市民對藝文活動的參與度，進而提升對活動宣傳的滿意

度。 
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(二)加強場地規劃，環境友善便利民眾 

臺中市具備優質的居住環境及完善之都市服務機能，積

極推動都市公共空間景觀之營造及城市美學，更有著優質的

以公園綠地與演藝空間結合的開放式空間、藝文社區、廣場

及藝術化的公共空間。然而，市民對於臺中市政府所舉辦之

文創藝文活動場地方面，認為尚有改善的空間。從本次調查

結果得知，在「文創藝文活動展出場地」方面，民眾認為可

以加強與異業結合，例如可與書店、百貨公司、飯店等現有

的場地辦理活動；亦可改善現有展演空間、增加活動場地的

清潔設施(如垃圾桶/廁所之設置)、場地燈光及音響設備的管

理與改善、加強活動場地的無障礙設施、兒童區規劃(如兒童

遊戲區、親子廁所等)、週邊區域規劃(如交通動線、攤商規

劃、停車區等)、新增展演空間，更可將活動分別於臺中市各

行政區內現有的活動場地辦理、加強交通便利性(如接駁專

車、大眾交通運輸工具等)。 

(三)增加藝文活動展出的主題與展品 

在文創藝文活動方面，臺中市近一年曾舉辦「創意臺

中」、「頂尖華人設計盛典」、「街區尬創意-草悟藝條通」及「街

區尬創意-創藝中區」等四場文創藝文活動，九成臺中市民未

參與文創藝文活動，希望提升市民參與臺中市文創藝文的活

動，可增加市民較感興趣的流行音樂會、創意市集等文創藝

文活動，增加文創藝文活動主題與展品，如音樂及表演活動、

工藝產業活動、產品設計產業、電影產業、影視藝術活動等，

豐富展出內容的多樣性以提升市民參與率。 

在藝文活動方面，以音樂會及演唱會、電影及劇場、工

藝體驗與設計展演及以藝文為主題之旅行的興趣程度較高，

皆達五成以上，在視覺藝術、文學、閱讀與講座活動等亦有

四成以上。顯示未來市政府與辦理單位可增加音樂會及演唱
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會活動、電影及劇場活動、產工藝體驗與設計展演活動、以

藝文為主題之旅行的相關藝文活動辦理，以期提升市民對藝

文活動的參與度。 
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附錄一 調查問卷 
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臺中市文創藝文活動民意調查問卷 

【開場白】 

您好，我們是臺中市政府委託的「趨勢民意調查公司」，想了解

市民對本市文創藝文活動滿意度的情形，需要你寶貴的意見與建議作

為業務推動之參考，耽誤你寶貴的時間。這些問題除了作整體分析，

任何個人資料都會保密，請你安心回答。謝謝你！ 

【過濾題】 

F1、請問這裡是住家電話還是公司電話？(若回答公司電話，須詢問

是否有人住在那兒) 

  (1)住家電話(繼續訪問)     (2)住商合一(繼續訪問) 

  (3)以上皆非(中止訪問) 

F2、請問您年滿 18 歲了嗎？(若未滿 18 歲，則請年滿 18 歲的家

人接受訪問) 

  (1)年滿 18 歲(繼續訪問)      (2)未滿 18 歲(中止訪問) 

F3、請問您居住在那一區？ 

(01)中區       (02)東區       (03)西區      (04)南區    

(05)北區       (06)西屯區     (07)南屯區    (08)北囤區  

(09)豐原區     (10)大裡區     (11)太平區    (12)大甲區  

(13)和平區     (14)清水區     (15)梧棲區    (16)沙鹿區  

(17)東勢區     (18)新社區     (19)神岡區    (20)大雅區  

(21)潭子區     (22)後裡區     (23)石岡區    (24)外埔區  

(25)大安區     (26)龍井區     (27)大肚區    (28)霧峰區  

(29)烏日區     (30)不知道/拒答/非臺中市(中止訪問)  
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【主要問項】 

一、 臺中市民眾對文創藝文活動的參與情形與滿意度 

文創藝文活動係指涵蓋文創法第 3 條視覺藝術、音樂及表演、文

資應用及展演設施、工藝、電影等 16 項產業之相關藝文活動，具有

表現創意或文化積累，透過智慧財產之形成與運用，並有促進、展現

全民美學素養等功能。本市最近一年曾舉辦創意臺中、頂尖華人設計

盛典、街區尬創意--草悟藝條通及街區尬創意--創藝中區等四場文創

藝文活動。 

1、請問您最近一年是否有參加過市府舉辦的文創藝文活動？           

(1)是(請續答第 2 題)      (2)否(請跳答第 3 題) 

2、請問您曾參加下列哪些市府最近一年舉辦的文創藝文活動？(可複

選) 

(1)創意臺中                (2)頂尖華人設計盛典    

(3)街區尬創意-草悟藝條通    (4)街區尬創意-創藝中區   

3、對於本市曾舉辦的文創展演藝文活動，請問您最有興趣的項目是

什麼？ 

(1)文創產品展覽   (2)文創講座   (3)創意市集    

(4)流行音樂會     (5)其他__ 

4、請問您希望本市文創藝文活動展出的主題與展品有哪些？複選 

(1)影視藝術活動     (2)音樂及表演活動   (3)文化資產應用

及展演設施產業活動    

(4)工藝產業活動     (5)電影產業         (6)廣播電視產業    

(7)出版產業活動     (8)產品設計產業     (9)視覺傳達設計    

(10)其他____       (11)沒意見/拒答 

5、請問您對本市文創藝文活動宣傳之滿意度？ 

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意     

   (5)非常不滿意  (6)無意見/拒答 
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6、請問您覺得本市文創藝文活動宣傳應加強面向？複選 

(1)加強文宣品發放  (2)加強廣播宣傳  (3)加強電視媒體宣傳  

(4)加強網路媒體宣傳(5)無意見/不知道  (6)其他_____ 

7、請問您對本市對文創藝文活動展出場地是否滿意？ 

(1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意     

(5)非常不滿意  (6)無意見/拒答 

8、請問您覺得本市文創藝文活動展出場地應加強面向？複選 

    (1)新增展演空間   (2)改善現有展演空間   (3)異業結合 

    (4)無意見/拒答     (5)其他____ 

二、臺中市民眾對藝文活動的參與情形 

9、 請問您平常喜歡參加哪一類型的藝文活動?(可複選)  

(1)音樂會、演唱會  (2)電影、劇場         (3)舞蹈   

(4)視覺藝術        (5)工藝體驗、設計展演  (6)文學/閱讀/講座  

(7)藝文為主題之旅行(8)不知道/拒答 

10、 請問您最近一年是否有參加過市府舉辦的藝文活動？ 

(1)是(請續答第 11 題)      (2)否(請跳答第 12 題) 

11、 請問您最近一年平均每月參與市府藝文活動的次數? 

(1)1-3 次      (2)4-6 次         (3)7-9 次   

(4)10 次以上   (5)不知道/拒答 

12、 請問您覺得本市藝文活動門票價格是否合理？ 

(1)是          (2)否            (3)不知道/拒答 

13、 請問您願意付多少錢購買藝文活動門票? 

(1)50 元以內     (2)51-100 元     (3)101-150 元   

(4)151-200 元    (5)201-300 元    (6)301-500 元     

(7)501-700 元    (8)701-900 元    (9)901-1000 元   

(10) 1000 元以上 (11)無意見      (12)不知道/拒答 
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14、 請問您認為最適合參加藝文活動的時間為何(可複選)？  

(1)星期一晚上    (2)星期二晚上     (3)星期三晚上 

(4)星期四晚上    (5)星期五晚上     (6)星期六上午 

(7)星期六下午    (8)星期六晚上     (9)星期日上午  

(10)星期日下午 (11)星期日晚上     (12)其他___      

(13)不知道/拒答 

15、 您如何獲得本市藝文活動訊息(可複選)? 

(1)親身經驗 (往年曾參加過藝文活動)  (2)電子媒體報導     

(3)平面媒體報導    (4)廣播媒體      (5)網路得知     

(6)親朋好友告知    (7)其他___       (8)不知道/拒答 

16、 您對臺中市政府提供藝文活動發布訊息的整體狀況感覺如何? 

(1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意  

(5)非常不滿意  (6)不知道/拒答 

17、 請問您覺得目前臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質和去年

比較，是否有改善? 

(1)大有改善    (2)稍有改善      (3)沒有變化/差不多 

(4)稍有惡化    (5)嚴重惡化      (6)不知道/拒答 

18、 如果以頻繁性的宣傳方式(如將本市藝文活動訊息即時發佈於網

路、或是每日透過電子郵件發送藝文活動快訊)，能提升您參加藝

文活動的意願與次數嗎? 

(1)非常同意    (2)同意         (3)普通     (4)不同意  

(5)非常不同意  (6)不知道/拒答 
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【基本資料】 

19、性別？ 

    (1)女      (2)男 

20、請問您今年幾歲？ 

(1)18-24 歲    (2)25-34 歲 (3)35-44 歲  

(4)45-54 歲   (5) 55-64 歲      (6)65 歲以上 

(7)拒答 

21、請問您的教育程度？ 

(1)國小及以下    (2)國(初)中 (3)高中(職)  

(4)專科     (5)大學 (6)研究所及以上 

(7)未回答 

22、職業？ 

   (1)白領          (2)藍領     (3)商店老闆/工商企業投資者 

   (4)專業技術人員 (5)自由業   (6)學生 

   (7)家庭主婦      (8)退休     (9)無業/待業 

   (10)其他______(請註明)     (11)拒答 

 

問卷到此全部結束，謝謝您接受我們的訪問 
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附錄二 交叉分析表 

1.統計表中關聯性分析採「卡方檢定」(Pearson 的 Chi-square Test)。 

*表示 P＜0.05，即在 95%的信心水準下，基本問題與題目問項為顯著差異。 

**表示 P＜0.01，即在 99%的信心水準下，基本問題與題目問項為顯著差異。 

***表示 P＜0.001，即在 99.9%的信心水準下，基本問題與題目問項為顯著差異。 

2.統計表中所列之樣本數與百分比為加權推估後之數據。 

3.因四捨五入關係，百分比加總可能不等於 100.0%。 
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附表 1 請問您最近一年是否有參加過市府舉辦的文創藝文活動？ 

單位：% (n=2006) 

    合計 是 否 

總計   100.0 4.6  95.4  

地區別 *** 
   

中區   100.0 0.0 100.0 

東區   100.0 7.6 92.4 

西區   100.0 7.2 92.8 

南區   100.0 5.2 94.8 

北區   100.0 5.8 94.2 

西屯區   100.0 6.6 93.4 

南屯區   100.0 11.0 89.0 

北屯區   100.0 2.0 98.0 

豐原區   100.0 5.4 94.6 

大里區   100.0 2.9 97.1 

太平區   100.0 5.4 94.6 

大甲區   100.0 0.0 100.0 

和平區   100.0 0.0 100.0 

清水區   100.0 1.5 98.5 

梧棲區   100.0 4.2 95.8 

沙鹿區   100.0 3.4 96.6 

東勢區   100.0 2.7 97.3 

新社區   100.0 11.8 88.2 

神岡區   100.0 3.5 96.5 

大雅區   100.0 4.3 95.7 

潭子區   100.0 5.6 94.4 

后里區   100.0 2.7 97.3 

石岡區   100.0 0.0 100.0 

外埔區   100.0 6.9 93.1 

大安區   100.0 0.0 100.0 

龍井區   100.0 5.1 94.9 

大肚區   100.0 4.3 95.7 

霧峰區   100.0 1.4 98.6 

烏日區   100.0 0.0 100.0 

性別 *** 
   

男性   100.0 4.9 95.1 

女性   100.0 4.4 95.6 

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 1 請問您最近一年是否有參加過市府舉辦的文創藝文活動？(續) 

    
單位：% (n=2006) 

    合計 是 否 

總計   100.0 4.6  95.4  

年齡 *** 
   

18-24 歲   100.0 5.6 94.4 

25-34 歲   100.0 3.4 96.6 

35-44 歲   100.0 6.7 93.3 

45-54 歲   100.0 3.4 96.6 

55-64 歲   100.0 4.4 95.6 

65 歲以上   100.0 4.6 95.4 

未回答   100.0 0.0 100.0 

教育程度 *** 
   

國小及以下   100.0 0.5 99.5 

國(初)中   100.0 1.8 98.2 

高中(職)   100.0 3.9 96.1 

專科   100.0 7.0 93.0 

大學   100.0 5.9 94.1 

研究所及以上   100.0 8.6 91.4 

未回答   100.0 5.8 94.2 

職業 *** 
   

白領   100.0 5.1 94.9 

藍領   100.0 2.2 97.8 

商店老闆/工商企業投資
者 

  100.0 5.9 94.1 

專業技術人員   100.0 7.3 92.7 

自由業   100.0 4.7 95.3 

學生   100.0 6.6 93.4 

家庭主婦   100.0 4.1 95.9 

退休   100.0 6.0 94.0 

無業/待業   100.0 3.3 96.7 

未回答   100.0 0.0 100.0 

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 2 請問您曾參加下列哪些市府最近一年舉辦的文創藝文活動？ 

單位：% (n=93) 

  

街區尬創意-

草悟 

藝條通 

創意臺中 

街區 

尬創意- 

創藝中區 

頂尖華人設

計盛典 

總計 66.7 35.5 14.0  10.8 

地區別   
 

 
 

東區 60.0 80.0 0.0 20.0 

西區 85.7 14.3 14.3 0.0 

南區 40.0 60.0 20.0 0.0 

北區 100.0 28.6 14.3 0.0 

西屯區 90.9 9.1 0.0 9.1 

南屯區 83.3 33.3 8.3 0.0 

北屯區 75.0 75.0 0.0 25.0 

豐原區 57.1 14.3 28.6 0.0 

大里區 33.3 0.0 33.3 33.3 

太平區 57.1 57.1 0.0 14.3 

清水區 0.0 0.0 100.0 0.0 

梧棲區 100.0 50.0 50.0 0.0 

沙鹿區 50.0 100.0 0.0 0.0 

東勢區 100.0 0.0 0.0 0.0 

新社區 0.0 100.0 0.0 50.0 

神岡區 100.0 0.0 0.0 0.0 

大雅區 66.7 33.3 0.0 33.3 

潭子區 75.0 25.0 0.0 0.0 

后里區 0.0 0.0 100.0 0.0 

外埔區 50.0 0.0 50.0 0.0 

龍井區 0.0 0.0 100.0 0.0 

大肚區 0.0 100.0 0.0 100.0 

霧峰區 0.0 100.0 0.0 100.0 

性別   
   

男性 69.2 35.9 12.8 15.4 

女性 64.8 35.2 14.8 7.4 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 2 請問您曾參加下列哪些市府最近一年舉辦的文創藝文活動？(續) 

單位：% (n=93) 

  

街區尬創意-

草悟 

藝條通 

創意臺中 

街區 

尬創意- 

創藝中區 

頂尖華人設

計盛典 

總計 66.7 35.5 14.0  10.8 

年齡   
   

18-24 歲 60.0 30.0 0.0 40.0 

25-34 歲 75.0 25.0 12.5 0.0 

35-44 歲 55.6 44.4 14.8 14.8 

45-54 歲 88.9 22.2 11.1 0.0 

55-64 歲 82.4 29.4 17.6 0.0 

65 歲以上 38.5 53.8 23.1 15.4 

教育程度   
   

國小及以下 0.0 100.0 0.0 100.0 

國(初)中 25.0 25.0 50.0 25.0 

高中(職) 50.0 29.2 29.2 8.3 

專科 63.6 50.0 9.1 9.1 

大學 80.6 32.3 6.5 12.9 

研究所及以上 90.0 30.0 0.0 0.0 

未回答 100.0 0.0 0.0 0.0 

職業   
   

白領 54.5 36.4 18.2 22.7 

藍領 62.5 75.0 0.0 25.0 

商店老闆/工商企業投資者 88.9 44.4 22.2 0.0 

專業技術人員 88.9 22.2 0.0 0.0 

自由業 100.0 0.0 0.0 0.0 

學生 75.0 12.5 0.0 25.0 

家庭主婦 55.6 27.8 22.2 0.0 

退休 64.3 35.7 21.4 7.1 

無業/待業 66.7 66.7 0.0 0.0 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 3 對於本市曾舉辦的文創展演藝文活動，請問您最有興趣的項目是什麼？ 

單位：% (n=2006) 

    合計 

流行
音樂
會 

創意
市集 

文創
產品
展覽 

文創
講座 

沒有
興趣 

都沒
參加
過 

沒意見
/不知
道 

總計 
 

100.0 41.4  18.8  13.0  3.6  11.1  4.4  7.7  

地區別 *   
       

中區 
 

100.0 42.0  18.0  12.0  4.0  18.0  0.0  6.0  

東區 
 

100.0 41.3  21.7  13.0  2.2  8.7  6.5  6.6  

西區 
 

100.0 44.8  13.8  17.2  0.0  10.4  0.0  13.8  

南區 
 

100.0 39.9  19.7  11.6  4.1  13.1  3.6  8.0  

北區 
 

100.0 46.2  7.7  10.3  2.6  20.3  2.6  10.3  

西屯區 
 

100.0 41.2  5.9  35.3  0.0  11.7  5.9  0.0  

南屯區 
 

100.0 30.5  26.1  10.2  2.9  14.4  4.3  11.6  

北屯區 
 

100.0 49.3  13.4  19.4  1.5  4.5  6.0  5.9  

豐原區 
 

100.0 40.0  10.0  20.0  10.0  10.0  0.0  10.0  

大里區 
 

100.0 33.8  22.3  16.2  3.8  11.5  5.4  7.0  

太平區 
 

100.0 50.8  30.5  6.8  0.0  5.1  1.7  5.1  

大甲區 
 

100.0 41.4  14.3  15.7  4.3  14.3  2.9  7.1  

和平區 
 

100.0 36.7  10.2  14.7  4.4  13.2  4.4  16.4  

清水區 
 

100.0 28.1  21.1  10.5  5.3  17.5  7.0  10.5  

梧棲區 
 

100.0 66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

沙鹿區 
 

100.0 33.3  16.7  5.6  5.6  11.0  5.6  22.2  

東勢區 
 

100.0 41.5  23.5  12.7  4.2  6.0  6.0  6.1  

新社區 
 

100.0 36.2  19.1  8.5  4.3  6.4  12.8  12.7  

神岡區 
 

100.0 53.7  16.6  8.4  2.8  8.4  4.6  5.5  

大雅區 
 

100.0 39.6  16.7  12.5  6.3  14.6  2.1  8.2  

潭子區 
 

100.0 43.3  10.8  13.3  4.2  20.0  3.3  5.1  

后里區 
 

100.0 45.7  14.3  11.4  8.6  11.5  2.9  5.6  

石岡區 
 

100.0 30.1  25.2  18.4  3.9  9.7  2.9  9.8  

外埔區 
 

100.0 49.0  15.7  10.4  7.3  10.4  2.1  5.1  

大安區 
 

100.0 50.0  0.0  25.0  0.0  8.3  8.3  8.4  

龍井區 
 

100.0 47.3  21.0  11.6  2.3  8.6  3.8  5.4  

大肚區 
 

100.0 38.8  25.0  11.1  0.0  5.5  8.3  11.3  

霧峰區 
 

100.0 51.5  22.7  9.1  1.5  7.6  6.1  1.5  

烏日區 
 

100.0 37.5  17.7  15.6  5.2  9.4  4.2  10.4  

性別 ***   
       

男性 
 

100.0 43.0  14.3  13.5  3.2  14.8  4.6  6.6  

女性   100.0 40.4  21.9  12.7  3.9  8.6  4.3  8.2  

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 
    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 3 對於本市曾舉辦的文創展演藝文活動，請問您最有興趣的項目是什麼？(續) 

單位：% (n=2006) 

    合計 

流行

音樂

會 

創意

市集 

文創

產品

展覽 

文創

講座 

沒有

興趣 

都沒

參加

過 

沒意見

/不知

道 

總計 
 

100.0 41.4  18.8  13.0  3.6  11.1  4.4  7.7  

年齡 ***   
       

18-24 歲 
 

100.0 56.9 30.0 7.8 1.2 2.8 .0 1.3 

25-34 歲 
 

100.0 49.6  23.8  11.2  1.5  8.8  1.5  3.6  

35-44 歲 
 

100.0 46.6 25.6 11.0 3.8 8.2 1.3 3.5 

45-54 歲 
 

100.0 42.1 18.8 16.4 5.0 8.3 3.8 5.6 

55-64 歲 
 

100.0 30.4 14.6 17.1 4.5 13.7 10.1 9.6 

65 歲以上 
 

100.0 30.6 4.1 8.1 3.2 23.4 7.9 22.7 

未回答 
 

100.0 44.4  7.7  25.8  0.0  10.2  0.0  11.9  

教育程度 ***   
       

國小及以下 
 

100.0 23.5 6.9 7.4 2.2 25.3 9.3 25.4 

國(初)中 
 

100.0 34.3 10.2 17.7 1.1 15.0 9.5 12.2 

高中(職) 
 

100.0 41.7 16.1 14.3 4.4 11.0 5.2 7.3 

專科 
 

100.0 45.4 24.4 15.4 2.6 6.3 1.9 4.0 

大學 
 

100.0 48.0 27.4 11.2 4.5 6.1 .8 2.0 

研究所及以上 
 

100.0 44.7  22.3  11.0  6.0  9.3  4.3  2.4  

未回答 
 

100.0 45.8  0.0  6.0  0.0  25.0  5.8  17.4  

職業 ***   
       

白領 
 

100.0 47.3 22.9 12.4 5.0 7.2 1.3 3.9 

藍領 
 

100.0 41.9  16.0  14.0  2.7  10.9  6.5  8.0  

商店老闆/工商企

業投資者  
100.0 

43.6 18.9 16.4 1.8 9.9 3.6 5.8 

專業技術人員 
 

100.0 45.1 29.3 12.2 5.6 4.6 .8 2.4 

自由業 
 

100.0 36.4  10.9  22.0  7.0  14.3  5.0  4.4  

學生 
 

100.0 61.1 29.1 6.2 .9 1.6 .0 1.1 

家庭主婦 
 

100.0 33.7 18.9 14.0 3.8 11.0 6.3 12.3 

退休 
 

100.0 34.6 10.3 9.7 4.2 19.6 7.6 14.0 

無業/待業 
 

100.0 36.6 11.7 12.0 1.1 25.6 5.6 7.4 

未回答   100.0 27.8  6.0  20.1  6.6  39.5  0.0  0.0  

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 

    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 4 請問您希望本市文創藝文活動展出的主題與展品有哪些？ 

單位：% (n=2006) 

  

音樂 
及表演
活動 

工藝
產業
活動 

產品
設計
產業 

電影 
產業 

影視
藝術
活動 

視覺
傳達
設計 

文化資
產應用
及展演
設施 

出版 
產業 
活動 

廣播
電視
產業 

沒意
見/
拒答 

總計 74.9  60.1  57.4  56.4  53.6  47.2  43.5  40.9  40.6  9.0  

地區別   
         

中區 83.3  33.3  41.7  41.7  41.7  33.3  33.3  8.3  33.3  16.7  

東區 86.4  74.2  54.5  69.7  57.6  56.1  47.0  45.5  53.0  3.0  

西區 85.6  57.7  54.6  54.6  49.5  49.5  42.3  43.3  32.0  6.2  

南區 68.8  52.1  55.2  59.4  56.2  52.1  37.5  52.1  37.5  13.5  

北區 70.8  60.0  58.3  49.2  48.3  45.8  42.5  45.0  35.0  10.0  

西屯區 83.8  67.7  55.7  61.7  59.9  58.1  43.1  37.1  42.5  3.6  

南屯區 81.7  56.9  61.5  55.0  55.0  44.0  39.4  40.4  40.4  8.3  

北屯區 72.1  56.2  53.2  56.2  50.7  47.8  46.8  43.8  35.8  10.9  

豐原區 77.7  60.8  60.8  61.5  57.7  43.8  41.5  41.5  43.1  10.8  

大里區 69.9  60.2  58.3  52.4  57.3  48.5  47.6  35.9  39.8  8.7  

太平區 69.2  66.2  59.2  55.4  56.9  46.2  43.8  38.5  40.0  6.9  

大甲區 76.5  62.7  60.8  49.0  56.9  52.9  54.9  49.0  45.1  11.8  

和平區 100.0  33.3  66.7  66.7  33.3  33.3  33.3  33.3  66.7  0.0  

清水區 82.1  67.2  61.2  61.2  64.2  47.8  44.8  43.3  43.3  3.0  

梧棲區 70.8  58.3  54.2  52.1  54.2  50.0  54.2  43.8  41.7  12.5  

沙鹿區 83.1  64.4  66.1  64.4  61.0  55.9  50.8  47.5  50.8  8.5  

東勢區 70.3  48.6  56.8  40.5  45.9  43.2  37.8  35.1  32.4  16.2  

新社區 76.5  82.4  64.7  47.1  58.8  70.6  64.7  70.6  52.9  5.9  

神岡區 59.6  54.4  59.6  50.9  52.6  43.9  36.8  33.3  33.3  12.3  

大雅區 74.3  55.7  58.6  57.1  40.0  41.4  44.3  34.3  35.7  5.7  

潭子區 71.8  62.0  57.7  63.4  47.9  40.8  33.8  39.4  35.2  8.5  

后里區 70.3  75.7  54.1  62.2  51.4  35.1  45.9  40.5  59.5  5.4  

石岡區 80.0  40.0  50.0  40.0  40.0  40.0  50.0  50.0  40.0  10.0  

外埔區 65.5  58.6  55.2  41.4  48.3  48.3  34.5  34.5  34.5  6.9  

大安區 44.4  55.6  55.6  50.0  50.0  38.9  22.2  27.8  22.2  22.2  

龍井區 76.9  43.6  43.6  66.7  48.7  35.9  35.9  35.9  48.7  12.8  

大肚區 73.9  54.3  60.9  52.2  52.2  45.7  45.7  47.8  43.5  6.5  

霧峰區 69.6  63.8  63.8  53.6  52.2  43.5  44.9  37.7  47.8  13.0  

烏日區 68.1  59.6  51.1  53.2  44.7  36.2  46.8  34.0  42.6  14.9  

性別   

   
 

     男性 71.8  58.7  56.2  56.3  51.1  46.7  42.9  38.8  37.2  10.3  

女性 76.7  60.9  58.0  56.3  55.0  47.4  44.0  42.3  42.7  8.1  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 4 請問您希望本市文創藝文活動展出的主題與展品有哪些？(續 1) 

單位：% (n=2006) 

  

音樂 

及表演

活動 

工藝

產業

活動 

產品

設計

產業 

電影 

產業 

影視

藝術

活動 

視覺

傳達

設計 

文化資

產應用

及展演

設施產

業活動 

出版 

產業 

活動 

廣播

電視

產業 

沒意

見/

拒答 

總計 74.9  60.1  57.4  56.4  53.6  47.2  43.5  40.9  40.6  9.0  

年齡   
         

18-24 歲 85.1  59.8  66.3  80.4  73.7  69.7  49.9  43.2  53.3  1.3  

25-34 歲 83.7  69.2  66.1  73.4  67.1  60.7  48.0  47.5  46.3  4.9  

35-44 歲 82.3  67.4  61.8  68.1  59.7  54.8  43.7  46.8  43.5  1.6  

45-54 歲 78.5  62.1  60.5  55.4  51.3  47.1  47.7  45.3  38.1  5.3  

55-64 歲 66.0  56.5  52.7  44.5  44.0  36.9  39.5  36.6  35.4  14.0  

65 歲以上 55.3  43.3  38.2  27.4  38.0  24.8  33.6  23.3  35.8  28.0  

未回答 52.1  19.6  44.6  49.8  23.0  36.8  37.7  22.5  26.7  10.2  

教育程度   
         

國小及以下 44.4  40.9  35.1  25.0  32.0  21.8  28.6  21.2  28.2  33.8  

國(初)中 67.3  53.2  49.6  45.5  44.0  35.4  41.1  41.0  39.6  13.0  

高中(職) 77.0  64.1  63.6  56.4  54.8  46.6  46.5  40.6  44.9  5.6  

專科 84.7  67.8  59.8  64.6  62.3  54.9  45.9  48.2  43.2  3.3  

大學 82.4  61.5  62.7  68.3  61.0  57.0  46.4  44.4  42.4  4.5  

研究所及以上 76.9  63.1  52.4  61.8  50.0  55.9  43.1  49.5  30.9  6.0  

未回答 47.1  30.4  17.5  31.9  21.9  32.5  24.8  16.9  6.0  25.1  

職業   
         

白領 84.5  63.6  61.9  66.0  58.8  52.6  43.4  46.3  37.3  2.8  

藍領 70.2  58.0  55.2  57.7  52.9  46.1  41.3  40.2  36.8  10.0  

商店老闆/ 

工商企業投資者 
79.9  74.3  73.1  58.6  60.3  52.2  55.6  48.8  47.6  3.9  

專業技術人員 79.9  64.6  63.0  58.4  50.2  59.9  48.5  53.3  38.7  0.8  

自由業 69.7  56.9  53.8  57.9  39.9  53.6  40.1  37.6  48.4  2.7  

學生 88.2  58.0  64.3  85.5  76.9  67.1  47.4  41.9  57.6  1.0  

家庭主婦 75.4  60.3  54.8  49.1  50.4  39.7  42.9  38.4  42.5  11.0  

退休 59.3  52.7  45.5  36.0  44.6  34.9  40.6  29.0  37.4  22.1  

無業/待業 53.6  46.3  46.9  47.4  38.5  41.2  35.6  31.2  35.5  22.2  

未回答 65.6  34.1  41.8  46.0  44.2  37.4  35.4  34.3  45.5  21.7  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 5 請問您對本市文創藝文活動宣傳之滿意度？ 

單位：%(n=2006) 

    合計 

滿
意 

 

普
通 

不
滿
意 

 

沒
意
見/

拒
答 

非
常
滿
意 

滿
意 

不
滿
意 

非
常
不
滿
意 

總計   100.0 33.0 4.1 28.9 6.6 39.6 30.8 8.8 20.8 

地區別 *     
   

  
   

中區 
 

100.0 41.7 0.0 41.7 0.0 16.7 16.7 0.0 41.6 

東區 
 

100.0 42.4 4.5 37.9 1.5 39.4 27.3 12.1 16.7 

西區 
 

100.0 37.1 4.1 33.0 12.4 37.1 35.0 2.1 13.4 

南區 
 

100.0 32.3 3.1 29.2 7.3 39.6 32.3 7.3 20.8 

北區 
 

100.0 35.0 3.3 31.7 1.7 39.2 27.5 11.7 24.1 

西屯區 
 

100.0 27.5 4.2 23.3 5.4 48.5 41.3 7.2 18.6 

南屯區 
 

100.0 27.5 1.8 25.7 8.3 46.8 37.6 9.2 17.4 

北屯區 
 

100.0 32.8 2.5 30.3 8.0 40.3 31.8 8.5 18.9 

豐原區 
 

100.0 31.5 5.4 26.1 4.6 41.5 29.2 12.3 22.4 

大里區 
 

100.0 37.9 3.9 34.0 6.8 29.1 20.4 8.7 26.2 

太平區 
 

100.0 26.9 7.7 19.2 10.0 39.2 33.8 5.4 23.9 

大甲區 
 

100.0 31.4 3.9 27.5 9.8 33.3 25.5 7.8 25.5 

和平區 
 

100.0 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 

清水區 
 

100.0 34.3 0.0 34.3 6.0 41.8 31.4 10.4 17.9 

梧棲區 
 

100.0 50.0 10.4 39.6 6.3 31.3 20.8 10.4 12.4 

沙鹿區 
 

100.0 37.3 1.7 35.6 3.4 42.4 37.3 5.1 16.9 

東勢區 
 

100.0 18.9 0.0 18.9 2.7 48.6 32.4 16.2 29.8 

新社區 
 

100.0 58.8 29.4 29.4 11.8 17.6 5.8 11.8 11.8 

神岡區 
 

100.0 31.6 1.8 29.8 7.0 40.4 28.1 12.3 21.0 

大雅區 
 

100.0 27.1 1.4 25.7 8.6 42.9 32.9 10.0 21.4 

潭子區 
 

100.0 23.9 1.4 22.5 11.3 43.7 33.8 9.9 21.1 

后里區 
 

100.0 48.6 10.8 37.8 13.5 21.6 13.5 8.1 16.3 

石岡區 
 

100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0 50.0 10.0 20.0 

外埔區 
 

100.0 37.9 6.9 31.0 0.0 31.0 20.7 10.3 31.1 

大安區 
 

100.0 33.3 5.6 27.7 11.1 22.2 16.6 5.6 33.4 

龍井區 
 

100.0 33.3 7.7 25.6 5.1 43.6 35.9 7.7 18.0 

大肚區 
 

100.0 39.1 2.2 36.9 4.3 45.7 30.5 15.2 10.9 

霧峰區 
 

100.0 30.4 7.2 23.2 5.8 39.1 27.5 11.6 24.7 

烏日區 
 

100.0 27.7 2.1 25.6 2.1 42.6 34.1 8.5 27.6 

性別 
 

    
   

  
   

男性 
 

100.0 33.5 4.6 28.9 5.7 40.4 28.6 11.8 20.4 

女性   100.0 32.7 3.7 29.0 7.3 39.0 32.0 7.0 21.0 

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 
    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 5 請問您對本市文創藝文活動宣傳之滿意度？(續) 

單位：%(n=2006) 

    合計 

滿
意 

 

普
通 

不
滿
意 

 
沒
意
見/

拒
答 

非
常
滿
意 

滿
意 

不
滿
意 

非
常
不
滿
意 

總計   100.0 33.0 4.1 28.9 6.6 39.6 30.8 8.8 20.8 

年齡 ***     
   

  
   

18-24 歲 
 

100.0 48.2 4.0 44.2 10.0 32.5 30.2 2.3 9.3 

25-34 歲 
 

100.0 32.4 4.1 28.3 8.4 48.8 38.4 10.4 10.4 

35-44 歲 
 

100.0 27.9 2.8 25.1 7.8 54.5 40.6 13.9 9.8 

45-54 歲 
 

100.0 31.2 3.4 27.8 7.1 43.9 33.2 10.7 17.8 

55-64 歲 
 

100.0 32.6 5.6 27.0 4.5 32.1 24.8 7.3 30.8 

65 歲以上 
 

100.0 34.9 5.4 29.5 4.0 15.9 13.4 2.5 45.2 

未回答 
 

100.0 60.2 0.0 60.2 0.0 21.9 11.3 10.6 17.9 

教育程度 ***     
   

  
   

國小及以下 
 

100.0 38.1 7.2 30.9 2.7 9.2 7.1 2.1 50.0 

國(初)中 
 

100.0 39.0 4.3 34.7 5.4 21.9 17.3 4.6 33.7 

高中(職) 
 

100.0 37.9 5.1 32.8 7.4 35.7 27.6 8.1 19.0 

專科 
 

100.0 25.9 2.0 23.9 4.8 57.2 41.2 16.0 12.1 

大學 
 

100.0 30.4 3.3 27.1 8.9 48.8 39.9 8.9 11.9 

研究所及以上 
 

100.0 15.1 1.7 13.4 6.0 65.6 50.5 15.1 13.3 

未回答 
 

100.0 30.7 0.0 30.7 14.9 18.3 12.2 6.1 36.1 

職業 ***     
   

  
   

白領 
 

100.0 26.7 2.2 24.5 7.3 51.3 37.9 13.4 14.7 

藍領 
 

100.0 39.2 5.7 33.5 7.1 34.7 26.6 8.1 19.0 

商店老闆/工商企業投資
者  

100.0 28.0 4.6 23.4 6.1 49.2 35.9 13.3 16.7 

專業技術人員 
 

100.0 30.6 1.8 28.8 6.4 55.8 45.4 10.4 7.2 

自由業 
 

100.0 26.7 1.7 25.0 13.1 41.6 24.7 16.9 18.6 

學生 
 

100.0 47.6 3.2 44.4 9.4 32.7 30.1 2.6 10.3 

家庭主婦 
 

100.0 34.6 4.9 29.7 5.7 33.0 26.4 6.6 26.7 

退休 
 

100.0 31.1 5.8 25.3 5.3 27.8 22.0 5.8 35.8 

無業/待業 
 

100.0 30.6 2.3 28.3 5.0 33.7 29.5 4.2 30.7 

未回答   100.0 19.6 0.0 19.6 6.6 52.8 45.9 6.9 21.0 

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 
    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 6 請問您覺得本市文創藝文活動宣傳應加強面向？ 

單位：% (n=2006) 

  
加強電視
媒體宣傳 

加強網路
媒體宣傳 

加強廣播
宣傳 

加強 
文宣品發

放 

加強報章
雜誌廣告 

總計 69.8  64.6  52.7  44.4  1.9  

地區別      

中區 66.7  50.0  33.3  41.7  8.3  

東區 69.7  75.8  56.1  53.0  1.5  

西區 64.9  70.1  44.3  36.1  2.1  

南區 72.9  69.8  52.1  39.6  1.0  

北區 68.3  66.7  47.5  41.7  0.8  

西屯區 78.4  70.1  50.9  44.9  2.4  

南屯區 72.5  65.1  49.5  45.0  1.8  

北屯區 67.7  66.2  53.7  42.3  0.5  

豐原區 66.9  60.8  57.7  49.2  2.3  

大里區 60.2  58.3  47.6  46.6  1.0  

太平區 76.9  68.5  63.1  47.7  1.5  

大甲區 68.6  56.9  47.1  39.2  3.9  

和平區 100.0  33.3  33.3  33.3  0.0  

清水區 73.1  65.7  52.2  44.8  0.0  

梧棲區 60.4  66.7  64.6  47.9  2.1  

沙鹿區 83.1  66.1  59.3  40.7  0.0  

東勢區 70.3  56.8  51.4  45.9  0.0  

新社區 82.4  70.6  76.5  58.8  5.9  

神岡區 66.7  70.2  63.2  40.4  5.3  

大雅區 75.7  70.0  47.1  42.9  2.9  

潭子區 67.6  66.2  53.5  49.3  4.2  

后里區 64.9  70.3  48.6  43.2  8.1  

石岡區 70.0  60.0  60.0  50.0  0.0  

外埔區 48.3  51.7  48.3  41.4  3.4  

大安區 61.1  55.6  55.6  33.3  0.0  

龍井區 56.4  51.3  46.2  41.0  0.0  

大肚區 76.1  58.7  63.0  58.7  2.2  

霧峰區 63.8  53.6  46.4  52.2  1.4  

烏日區 76.6  61.7  53.2  31.9  2.1  

性別 
     

男性 67.8  66.4  51.8  42.2  1.8  

女性 71.1  63.5  53.2  45.8  1.9  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 6 請問您覺得本市文創藝文活動宣傳應加強面向？(續 1) 

單位：% (n=2006) 

  
加強電視

媒體宣傳 

加強網路

媒體宣傳 

加強廣播

宣傳 

加強 

文宣品發

放 

加強報章

雜誌廣告 

總計 69.8  64.6  52.7  44.4  1.9  

年齡 
     

18-24 歲 75.2  82.1  53.7  46.2  2.0  

25-34 歲 78.3  81.5  57.0  47.4  2.3  

35-44 歲 74.0  75.4  58.8  43.0  1.4  

45-54 歲 70.9  68.9  58.5  46.0  1.8  

55-64 歲 67.6  49.7  44.0  45.7  1.7  

65 歲以上 53.6  35.3  41.0  38.1  2.7  

未回答 63.1  79.5  33.8  37.4  0.0  

教育程度 
     

國小及以下 45.9  27.2  34.9  29.5  2.7  

國(初)中 69.0  45.9  52.3  40.6  0.9  

高中(職) 75.6  67.0  55.8  50.2  2.3  

專科 72.4  72.5  59.1  54.5  1.7  

大學 72.5  78.1  53.4  41.2  1.9  

研究所及以上 67.6  77.5  53.0  34.6  0.0  

未回答 50.0  38.3  32.5  44.2  0.0  

職業 
     

白領 74.4  77.9  55.7  41.4  1.1  

藍領 68.3  59.7  55.8  45.4  1.0  

商店老闆/工商企業投資者 77.5  72.4  62.3  50.2  2.0  

專業技術人員 73.3  78.3  58.1  35.1  2.4  

自由業 71.5  69.8  45.3  45.1  0.0  

學生 75.0  83.7  51.8  42.2  2.0  

家庭主婦 71.6  58.1  50.7  47.9  2.7  

退休 58.8  43.2  41.9  48.2  2.2  

無業/待業 50.4  49.4  46.0  33.6  3.8  

未回答 41.9  65.6  28.5  35.4  6.7  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 6 請問您覺得本市文創藝文活動宣傳應加強面向？(續 2) 

  

單位：% (n=2006) 

  

加強平
面/旗幟
廣告 

手機
簡訊
宣傳 

加強 
村里鄰
宣傳 

加強
校園
宣傳 

加強政
府機關
宣傳 

無意見/
不知道 

總計 1.9  0.9  0.6  0.1  0.0  7.9  

地區別       

中區 8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  

東區 1.5  0.0  0.0  0.0  0.0  1.5  

西區 0.0  1.0  1.0  0.0  0.0  10.3  

南區 2.1  3.1  0.0  0.0  0.0  7.3  

北區 2.5  0.0  0.0  0.0  0.0  9.2  

西屯區 1.8  0.6  1.2  0.0  0.0  3.6  

南屯區 2.8  0.9  0.9  0.0  0.0  7.3  

北屯區 1.5  0.0  0.5  0.0  0.0  8.5  

豐原區 0.0  0.8  0.0  0.0  0.0  10.8  

大里區 0.0  1.0  0.0  0.0  0.0  8.7  

太平區 0.8  0.8  0.0  0.0  0.0  6.2  

大甲區 2.0  3.9  0.0  2.0  0.0  9.8  

和平區 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

清水區 4.5  1.5  0.0  0.0  0.0  1.5  

梧棲區 2.1  2.1  0.0  0.0  0.0  12.5  

沙鹿區 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.4  

東勢區 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  8.1  

新社區 11.8  0.0  0.0  0.0  0.0  5.9  

神岡區 3.5  1.8  0.0  0.0  0.0  10.5  

大雅區 1.4  0.0  1.4  0.0  0.0  5.7  

潭子區 2.8  1.4  0.0  0.0  0.0  8.5  

后里區 8.1  5.4  0.0  0.0  0.0  8.1  

石岡區 0.0  0.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

外埔區 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  17.2  

大安區 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  

龍井區 5.1  0.0  2.6  2.6  0.0  10.3  

大肚區 2.2  2.2  2.2  0.0  0.0  2.2  

霧峰區 1.4  0.0  1.4  0.0  1.4  17.4  

烏日區 2.1  0.0  2.1  0.0  0.0  10.6  

性別 
      

男性 1.9  0.3  0.7  0.1  0.1  9.0  

女性 1.8  1.3  0.4  0.1  0.0  7.1  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 6 請問您覺得本市文創藝文活動宣傳應加強面向？(續 3) 

單位：人(%) (n=2006) 

  

加強平

面/旗幟

廣告 

手機

簡訊

宣傳 

加強 

村里鄰

宣傳 

加強

校園

宣傳 

加強政

府機關

宣傳 

無意見/

不知道 

總計 1.9  0.9  0.6  0.1  0.0  7.9  

年齡 
      

18-24 歲 2.0  1.3  0.0  0.0  0.0  1.2  

25-34 歲 2.0  0.4  0.0  0.0  0.0  3.3  

35-44 歲 1.4  1.2  1.1  0.3  0.0  2.1  

45-54 歲 2.5  0.7  0.2  0.0  0.0  4.9  

55-64 歲 1.4  1.2  1.2  0.3  0.2  11.7  

65 歲以上 1.9  0.7  0.3  0.0  0.0  24.9  

未回答 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.2  

教育程度 
      

國小及以下 1.0  0.8  0.0  0.0  0.0  38.0  

國(初)中 0.5  0.5  0.4  0.0  0.4  11.5  

高中(職) 2.2  0.5  0.7  0.2  0.0  3.0  

專科 1.9  2.5  0.3  0.4  0.0  2.0  

大學 2.3  0.8  0.7  0.0  0.0  3.5  

研究所及以上 2.2  1.0  0.9  0.0  0.0  4.2  

未回答 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.1  

職業 
      

白領 1.5  1.4  0.6  0.3  0.0  2.3  

藍領 1.4  0.0  0.2  0.0  0.0  8.5  

商店老闆/工商企業投資者 2.1  1.2  0.0  0.0  0.0  2.4  

專業技術人員 3.4  0.0  0.0  0.0  0.0  3.9  

自由業 0.0  0.0  3.0  0.0  0.0  0.0  

學生 2.0  2.0  0.0  0.0  0.0  0.9  

家庭主婦 2.0  1.4  0.4  0.0  0.0  9.1  

退休 1.7  0.4  1.7  0.5  0.0  18.3  

無業/待業 3.7  1.2  0.8  0.0  0.8  25.0  

未回答 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  27.7  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 7 請問您對本市對文創藝文活動展出場地是否滿意？ 

單位：%(n=2006) 

    合計 

滿
意 

 

普
通 

不
滿
意 

 
沒
意
見/

拒
答 

非
常
滿
意 

滿
意 

不
滿
意 

非
常
不
滿
意 

總計   100.0 37.5 4.3 33.2 4.1 16.6 13.0 3.6 41.8 

地區別 
 

    
   

  
   

中區 
 

100.0 41.7 0.0 41.7 0.0 8.3 0.0 8.3 50.0 

東區 
 

100.0 45.5 10.6 34.8 0.0 15.2 10.7 4.5 39.3 

西區 
 

100.0 45.4 4.2 41.2 8.2 18.6 16.5 2.1 27.8 

南區 
 

100.0 35.4 4.1 31.3 6.3 17.7 16.7 1.0 40.6 

北區 
 

100.0 46.7 4.2 42.5 3.3 15.0 10.0 5.0 35.0 

西屯區 
 

100.0 40.1 3.6 36.5 3.0 17.4 13.8 3.6 39.5 

南屯區 
 

100.0 43.1 5.5 37.6 0.9 16.5 15.6 0.9 39.5 

北囤區 
 

100.0 38.3 3.5 34.8 3.5 14.4 10.9 3.5 43.8 

豐原區 
 

100.0 44.6 6.9 37.7 7.7 15.4 10.0 5.4 32.3 

大里區 
 

100.0 33.0 2.9 30.1 0.0 12.6 10.7 1.9 54.4 

太平區 
 

100.0 40.8 4.6 36.2 5.4 16.9 14.6 2.3 36.9 

大甲區 
 

100.0 23.5 0.0 23.5 2.0 23.5 21.5 2.0 51.0 

和平區 
 

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 

清水區 
 

100.0 41.8 3.0 38.8 6.0 19.4 13.4 6.0 32.8 

梧棲區 
 

100.0 50.0 14.6 35.4 0.0 20.8 16.6 4.2 29.2 

沙鹿區 
 

100.0 35.6 1.7 33.9 5.1 20.3 20.3 0.0 39.0 

東勢區 
 

100.0 27.0 0.0 27.0 5.4 16.2 2.7 13.5 51.4 

新社區 
 

100.0 41.2 29.4 11.8 17.6 11.8 5.9 5.9 29.4 

神岡區 
 

100.0 29.8 1.7 28.1 3.5 17.5 15.7 1.8 49.2 

大雅區 
 

100.0 28.6 2.9 25.7 5.7 15.7 11.4 4.3 50.0 

潭子區 
 

100.0 28.2 2.8 25.4 5.6 19.7 14.1 5.6 46.5 

后里區 
 

100.0 37.8 0.0 37.8 5.4 2.7 2.7 0.0 54.1 

石岡區 
 

100.0 30.0 0.0 30.0 0.0 50.0 40.0 10.0 20.0 

外埔區 
 

100.0 37.9 6.9 31.0 3.4 20.7 17.3 3.4 38.0 

大安區 
 

100.0 16.7 0.0 16.7 5.6 22.2 16.6 5.6 55.5 

龍井區 
 

100.0 25.6 5.1 20.5 5.1 23.1 18.0 5.1 46.2 

大肚區 
 

100.0 37.0 4.4 32.6 2.2 21.7 15.2 6.5 39.1 

霧峰區 
 

100.0 31.9 2.9 29.0 4.3 11.6 10.2 1.4 52.2 

烏日區 
 

100.0 31.9 2.1 29.8 4.3 12.8 8.5 4.3 51.0 

性別 
 

    
   

  
   

男性 
 

100.0 37.5 4.3 33.2 3.0 17.2 13.0 4.2 42.3 

女性   100.0 37.5 4.3 33.2 4.7 16.2 13.1 3.1 41.6 

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 7 請問您對本市對文創藝文活動展出場地是否滿意？(續) 

單位：%(n=2006) 

    合計 

滿
意 

 

普
通 

不
滿
意 

 

沒
意
見/

拒
答 

非
常
滿
意 

滿
意 

不
滿
意 

非
常
不
滿
意 

總計   100.0 37.5 4.3 33.2 4.1 16.6 13.0 3.6 41.8 

年齡 ***     
   

  
   

18-24 歲 
 

100.0 59.8 2.8 57.0 5.2 11.3 10.7 0.6 23.7 

25-34 歲 
 

100.0 45.1 5.4 39.7 5.0 19.0 14.9 4.1 30.9 

35-44 歲 
 

100.0 34.7 2.7 32.0 4.6 24.4 17.4 7.0 36.3 

45-54 歲 
 

100.0 35.7 3.3 32.4 5.1 17.7 15.0 2.7 41.5 

55-64 歲 
 

100.0 36.1 5.6 30.5 2.0 13.4 10.2 3.2 48.5 

65 歲以上 
 

100.0 27.1 6.7 20.4 2.6 7.9 6.7 1.2 62.4 

未回答 
 

100.0 29.4 0.0 29.4 0.0 21.9 11.3 10.6 48.7 

教育程度 ***     
   

  
   

國小及以下 
 

100.0 28.4 8.0 20.4 2.3 4.7 4.3 0.4 64.6 

國(初)中 
 

100.0 35.1 5.1 30.0 1.7 8.1 6.2 1.9 55.1 

高中(職) 
 

100.0 39.1 3.5 35.6 4.0 17.1 14.3 2.8 39.8 

專科 
 

100.0 37.8 3.5 34.3 4.1 20.9 15.4 5.5 37.2 

大學 
 

100.0 42.3 4.4 37.9 5.1 18.9 15.5 3.4 33.7 

研究所及以上 
 

100.0 29.8 3.5 26.3 6.5 30.4 19.7 10.7 33.3 

未回答 
 

100.0 23.2 0.0 23.2 5.8 11.9 0.0 11.9 59.1 

職業 ***     
   

  
   

白領 
 

100.0 34.3 4.3 30.0 4.3 21.2 16.4 4.8 40.2 

藍領 
 

100.0 37.9 3.2 34.7 4.0 12.7 9.2 3.5 45.4 

商店老闆/工商企業投資

者  
100.0 45.4 9.0 36.4 2.5 15.7 13.1 2.6 36.4 

專業技術人員 
 

100.0 38.3 3.3 35.0 7.3 29.7 20.7 9.0 24.7 

自由業 
 

100.0 33.2 0.0 33.2 2.3 23.1 20.8 2.3 41.4 

學生 
 

100.0 60.5 1.7 58.8 3.3 12.3 11.5 0.8 23.9 

家庭主婦 
 

100.0 37.1 4.2 32.9 4.3 15.4 13.6 1.8 43.2 

退休 
 

100.0 29.6 5.6 24.0 3.0 10.7 8.1 2.6 56.7 

無業/待業 
 

100.0 34.8 6.4 28.4 3.7 16.2 10.6 5.6 45.3 

未回答   100.0 20.8 0.0 20.8 6.6 24.5 17.6 6.9 48.1 

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 8 請問您覺得本市文創藝文活動展出場地應加強面向？ 

單位：% (n=2006) 

  
異業
結合 

改善
現有
展演
空間 

新增
展演
空間 

加強
交通
便利
性 

增加
停車
便利
性 

分散
各區
活動
地點
舉辦 

增加
垃圾
桶/廁
所設
置 

加強
場地
無障
礙設
施 

總計 56.9  32.9 31.4  3.9  3.3  1.2 0.8  0.5  

地區別 
        

中區 58.3  0.0  16.7  8.3  8.3  0.0 0.0  0.0  

東區 63.6  37.9  37.9  3.0  3.0  0.0 0.0  0.0  

西區 62.9  39.2  29.9  5.2  6.2  2.1 0.0  0.0  

南區 69.8  34.4  29.2  3.1  3.1  0.0 2.1  1.0  

北區 54.2  37.5  33.3  4.2  4.2  0.8 2.5  2.5  

西屯區 61.1  34.7  38.9  5.4  4.8  1.8 0.6  0.0  

南屯區 62.4  34.9  28.4  3.7  0.9  1.8 0.9  0.0  

北屯區 54.7  31.3  26.4  5.0  5.5  1.5 0.0  0.5  

豐原區 66.9  30.8  26.9  3.8  2.3  0.8 0.8  0.0  

大里區 54.4  33.0  29.1  3.9  3.9  0.0 1.0  1.0  

太平區 53.8  30.0  31.5  5.4  2.3  0.8 0.8  0.0  

大甲區 49.0  27.5  23.5  2.0  0.0  2.0 0.0  0.0  

和平區 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0 0.0  0.0  

清水區 53.7  31.3  35.8  4.5  1.5  0.0 0.0  0.0  

梧棲區 56.3  33.3  33.3  0.0  2.1  0.0 0.0  0.0  

沙鹿區 50.8  37.3  40.7  0.0  0.0  1.7 1.7  0.0  

東勢區 56.8  29.7  40.5  2.7  0.0  2.7 0.0  0.0  

新社區 52.9  41.2  64.7  0.0  0.0  0.0 0.0  0.0  

神岡區 56.1  36.8  33.3  7.0  3.5  0.0 1.8  1.8  

大雅區 54.3  28.6  30.0  2.9  2.9  1.4 2.9  1.4  

潭子區 57.7  40.8  31.0  5.6  4.2  2.8 0.0  1.4  

后里區 51.4  29.7  29.7  2.7  2.7  2.7 2.7  2.7  

石岡區 50.0  50.0  40.0  0.0  0.0  10.0 0.0  0.0  

外埔區 48.3  31.0  31.0  6.9  3.4  0.0 0.0  0.0  

大安區 50.0  38.9  44.4  0.0  0.0  0.0 0.0  0.0  

龍井區 53.8  23.1  30.8  0.0  2.6  2.6 0.0  0.0  

大肚區 43.5  28.3  26.1  8.7  10.9  2.2 2.2  0.0  

霧峰區 49.3  26.1  31.9  0.0  1.4  0.0 1.4  0.0  

烏日區 59.6  38.3  25.5  4.3  4.3  0.0 0.0  0.0  

性別 
        

男性 53.2  34.9  32.2  4.8  4.5  1.2 1.2  0.6  

女性 59.3  31.7  30.9  3.3  2.5  1.1 0.6  0.5  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 8 請問您覺得本市文創藝文活動展出場地應加強面向？(續 1) 

單位：% (n=2006) 

  
異業

結合 

改善

現有

展演

空間 

新增

展演

空間 

加強

交通

便利

性 

增加

停車

便利

性 

分散

各區

活動

地點

舉辦 

增加

垃圾

桶/廁

所設

置 

加強

場地

無障

礙設

施 

總計 56.9  32.9 31.4  3.9  3.3  1.2 0.8  0.5  

年齡 
        

18-24 歲 69.1  40.8  37.9  3.5  2.3  0.0 0.0  0.6  

25-34 歲 67.9  38.8  37.0  3.2  3.2  0.9 1.2  0.8  

35-44 歲 67.4  42.5  37.6  3.9  4.2  1.9 0.7  0.4  

45-54 歲 60.4  33.2  36.2  4.3  4.0  1.1 1.1  0.4  

55-64 歲 48.0  26.2  25.0  4.3  3.4  1.1 0.4  0.7  

65 歲以上 30.8  18.1  13.9  3.6  1.4  1.5 1.4  0.3  

未回答 23.0  22.5  0.0  0.0  0.0  0.0 0.0  0.0  

教育程度 
        

國小及以下 27.6  14.2  11.1  0.9  0.0  0.0 0.0  0.0  

國(初)中 42.1  17.8  17.3  3.7  3.3  1.6 1.9  0.5  

高中(職) 56.5  36.7  36.4  5.0  4.4  1.4 1.3  0.8  

專科 68.4  38.4  36.6  3.1  3.0  1.6 0.4  0.4  

大學 69.4  39.1  35.8  3.7  3.2  0.9 0.7  0.5  

研究所及以上 57.3  34.0  37.4  7.8  4.7  1.7 0.0  0.0  

未回答 28.2  18.2  0.0  0.0  0.0  0.0 0.0  0.0  

職業 
        

白領 67.4  38.1  34.7  5.3  4.2  2.0 0.9  0.6  

藍領 52.9  30.7  32.8  3.3  3.3  1.0 0.2  0.3  

商店老闆/工商企業投資

者 
61.8  39.9  37.5  3.0  5.3  0.0 1.7  1.0  

專業技術人員 62.3  44.1  39.4  8.1  6.5  1.6 0.8  0.8  

自由業 65.1  35.5  17.0  4.5  4.5  5.3 0.0  0.0  

學生 67.1  40.1  40.4  3.3  3.3  0.0 0.0  0.9  

家庭主婦 53.8  27.5  27.3  2.2  1.9  0.5 0.6  0.2  

退休 40.5  23.9  20.9  5.1  2.6  1.8 1.8  0.4  

無業/待業 50.0  28.5  29.6  2.5  0.0  1.3 2.5  1.3  

未回答 38.2  46.2  31.0  0.0  0.0  0.0 0.0  0.0  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 8 請問您覺得本市文創藝文活動展出場地應加強面向？(續 2) 

單位：% (n=2006) 

  

加強
公共
安全 

燈光
音響
設備 

兒童 
規劃
區 

交通
動線
規劃 

環境 
及內
部動
線設
計 

攤商
區域
規劃 

固定
展演
場地 

無意
見/拒
答 

總計 0.1  0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 21.5 

 
  

       
中區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 

東區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.2 

西區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.5 

南區 1.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 

北區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

西屯區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 15.6 

南屯區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.8 

北囤區 0.0  0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 25.9 

豐原區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 18.5 

大里區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.3 

太平區 0.0  0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 17.7 

大甲區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.4 

和平區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 

清水區 1.5  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.4 

梧棲區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

沙鹿區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.3 

東勢區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.7 

新社區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 

神岡區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.8 

大雅區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.9 

潭子區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.3 

后里區 2.7  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.6 

石岡區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

外埔區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.6 

大安區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8 

龍井區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.2 

大肚區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 23.9 

霧峰區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.4 

烏日區 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.0 

性別 
        

男性 0.3  0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 22.4 

女性 0.1  0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 21.0 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 8 請問您覺得本市文創藝文活動展出場地應加強面向？(續 3) 

單位：% (n=2006) 

  

加強

公共

安全 

燈光

音響

設備 

兒童 

規劃

區 

交通

動線

規劃 

環境 

及內

部動

線設

計 

攤商

區域

規劃 

固定

展演

場地 

無意

見/拒

答 

總計 0.1  0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 21.5 

年齡 
        

18-24 歲 0.0  0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 12.3 

25-34 歲 0.4  0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 11.2 

35-44 歲 0.2  0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 7.5 

45-54 歲 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.5 

55-64 歲 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 28.9 

65 歲以上 0.3  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.0 

無明確意見 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.7 

教育程度 
        

國小及以下 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.2 

國(初)中 0.5  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.5 

高中(職) 0.2  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 16.2 

專科 0.0  0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 10.7 

大學 0.2  0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 11.2 

研究所及以上 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9 

未回答 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 

職業 
        

白領 0.2  0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 11.3 

藍領 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8 

商店老闆/工商企業投資

者 
0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.9 

專業技術人員 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 

自由業 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 

學生 0.0  0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 11.0 

家庭主婦 0.0  0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 28.7 

退休 0.4  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 40.1 

無業/待業 1.3  0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 31.2 

拒答 0.0  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.8 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 9 請問您平常喜歡參加哪一類型的藝文活動? 

單位：% (n=2006) 

  

音樂
會/演
唱會 

電影
劇場 

工藝
體驗
設計
展演 

以藝文
為主題
之旅行 

視覺 
藝術 

文學
閱讀
講座 

舞蹈 

無意
見/拒
答 

總計 73.4  61.4  53.0  52.0  49.4  41.1  34.6  8.0  

地區別          

中區 91.7  58.3  41.7  66.7  41.7  33.3  16.7  8.3  

東區 83.3  66.7  53.0  53.0  54.5  45.5  34.8  3.0  

西區 80.4  66.0  41.2  48.5  47.4  39.2  43.3  5.2  

南區 74.0  64.6  47.9  55.2  50.0  44.8  36.5  9.4  

北區 64.2  51.7  56.7  45.8  52.5  41.7  33.3  10.8  

西屯區 81.4  64.7  64.7  62.9  57.5  44.9  38.3  2.4  

南屯區 81.7  59.6  51.4  49.5  47.7  45.0  33.9  8.3  

北屯區 74.1  62.7  48.8  50.7  46.3  40.8  36.3  8.0  

豐原區 75.4  62.3  52.3  45.4  50.8  37.7  30.0  10.8  

大里區 66.0  55.3  56.3  51.5  51.5  39.8  34.0  11.7  

太平區 73.1  62.3  53.1  55.4  52.3  41.5  47.7  7.7  

大甲區 70.6  62.7  58.8  49.0  52.9  41.2  33.3  9.8  

和平區 100.0  100.0  66.7  100.0  33.3  66.7  33.3  0.0  

清水區 77.6  68.7  56.7  46.3  59.7  43.3  44.8  1.5  

梧棲區 64.6  70.8  50.0  50.0  45.8  33.3  25.0  12.5  

沙鹿區 76.3  64.4  59.3  57.6  40.7  39.0  37.3  5.1  

東勢區 73.0  48.6  40.5  29.7  37.8  27.0  16.2  18.9  

新社區 70.6  52.9  64.7  70.6  64.7  41.2  35.3  0.0  

神岡區 63.2  64.9  54.4  49.1  43.9  35.1  28.1  7.0  

大雅區 67.1  60.0  47.1  45.7  51.4  35.7  21.4  4.3  

潭子區 69.0  63.4  46.5  57.7  47.9  50.7  31.0  8.5  

后里區 73.0  54.1  51.4  51.4  40.5  37.8  27.0  5.4  

石岡區 70.0  80.0  70.0  80.0  40.0  70.0  40.0  0.0  

外埔區 72.4  58.6  58.6  44.8  58.6  41.4  31.0  10.3  

大安區 77.8  44.4  50.0  55.6  50.0  33.3  33.3  11.1  

龍井區 71.8  69.2  48.7  51.3  43.6  35.9  35.9  12.8  

大肚區 80.4  63.0  60.9  52.2  50.0  50.0  41.3  4.3  

霧峰區 65.2  53.6  58.0  44.9  39.1  40.6  29.0  11.6  

烏日區 63.8  55.3  44.7  59.6  42.6  34.0  27.7  12.8  

性別 
        

男性 71.3  57.6  53.9  45.4  46.2  35.2  24.8  9.9  

女性 74.8  63.9  52.4  56.2  51.5  44.9  40.9  6.8  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 9 請問您平常喜歡參加哪一類型的藝文活動? (續) 

單位：% (n=2006) 

  

音樂

會/演

唱會 

電影

劇場 

工藝

體驗

設計

展演 

以藝文

為主題

之旅行 

視覺 

藝術 

文學

閱讀

講座 

舞蹈 

無意

見/拒

答 

總計 73.4  61.4  53.0  52.0  49.4  41.1  34.6  8.0  

年齡 
        

18-24 歲 82.2  82.2  56.3  53.6  60.4  34.4  32.5  1.1  

25-34 歲 76.6  82.6  57.1  62.1  57.2  40.4  41.6  4.5  

35-44 歲 81.3  71.3  57.6  57.6  55.2  44.5  40.7  1.5  

45-54 歲 75.5  60.5  56.6  52.6  50.8  46.2  30.7  5.3  

55-64 歲 69.3  48.9  52.1  49.3  42.5  39.0  34.5  10.0  

65 歲以上 55.7  35.1  35.4  36.0  34.3  34.8  27.3  27.2  

未回答 51.2  46.3  40.9  45.7  46.3  18.1  46.3  10.2  

教育程度 
        

國小及以下 45.8  33.9  33.3  27.5  24.8  23.0  25.4  33.7  

國(初)中 65.9  50.8  47.4  43.4  45.1  38.3  33.3  13.6  

高中(職) 76.4  61.7  56.8  54.9  51.3  42.9  34.8  5.3  

專科 82.5  66.3  54.8  61.0  52.4  47.5  34.2  2.5  

大學 78.9  74.0  58.5  57.6  57.6  43.7  39.4  2.4  

研究所及以上 75.2  66.2  55.1  50.8  49.9  45.6  31.9  1.7  

未回答 62.5  26.4  17.5  31.5  34.9  11.8  36.0  25.1  

職業 
        

白領 79.3  73.4  58.9  59.2  55.5  46.8  40.3  1.3  

藍領 70.0  60.4  52.5  48.5  43.5  35.6  29.2  11.1  

商店老闆/工商企業投資

者 
77.6  63.7  61.6  56.6  51.8  44.7  31.0  4.1  

專業技術人員 82.5  67.8  58.7  55.8  60.3  56.1  42.0  1.5  

自由業 68.8  52.0  57.1  57.9  52.0  38.9  23.2  0.0  

學生 84.6  85.0  53.1  54.8  62.2  34.6  31.8  0.0  

家庭主婦 72.9  55.2  50.3  51.1  46.6  41.2  38.7  9.4  

退休 65.5  44.2  46.5  45.2  44.1  41.1  30.3  16.7  

無業/待業 49.5  46.3  37.3  33.7  39.0  21.5  26.8  25.8  

未回答 71.0  51.8  19.7  52.4  29.7  20.0  19.5  21.7  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 10 請問您最近一年是否有參加過市府舉辦的藝文活動？ 

單位：% (n=2006) 

    合計 是 否 

總計 
 

100.0 19.3 80.7 

地區別 **     

中區 
 

100.0 0.0 100.0 

東區 
 

100.0 27.3 72.7 

西區 
 

100.0 30.9 69.1 

南區 
 

100.0 24.0 76.0 

北區 
 

100.0 22.5 77.5 

西屯區 
 

100.0 21.6 78.4 

南屯區 
 

100.0 29.4 70.6 

北屯區 
 

100.0 14.4 85.6 

豐原區 
 

100.0 17.7 82.3 

大里區 
 

100.0 16.5 83.5 

太平區 
 

100.0 20.0 80.0 

大甲區 
 

100.0 9.8 90.2 

和平區 
 

100.0 0.0 100.0 

清水區 
 

100.0 13.4 86.6 

梧棲區 
 

100.0 20.8 79.2 

沙鹿區 
 

100.0 18.6 81.4 

東勢區 
 

100.0 2.7 97.3 

新社區 
 

100.0 17.6 82.4 

神岡區 
 

100.0 26.3 73.7 

大雅區 
 

100.0 14.3 85.7 

潭子區 
 

100.0 31.0 69.0 

后里區 
 

100.0 10.8 89.2 

石岡區 
 

100.0 30.0 70.0 

外埔區 
 

100.0 17.2 82.8 

大安區 
 

100.0 5.6 94.4 

龍井區 
 

100.0 12.8 87.2 

大肚區 
 

100.0 15.2 84.8 

霧峰區 
 

100.0 15.9 84.1 

烏日區 
 

100.0 19.1 80.9 

性別 
 

  
  

男性 
 

100.0 18.2 81.8 

女性   100.0 20.0 80.0 

註：**表示卡方檢定達顯著水準 p<0.01 

    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 10 請問您最近一年是否有參加過市府舉辦的藝文活動？(續) 

    
單位：% (n=2006) 

    合計 是 否 

總計 
 

100.0 19.3 80.7 

年齡 **   
  

18-24 歲 
 

100.0 18.3 81.7 

25-34 歲 
 

100.0 17.3 82.7 

35-44 歲 
 

100.0 24.4 75.6 

45-54 歲 
 

100.0 22.1 77.9 

55-64 歲 
 

100.0 16.7 83.3 

65 歲以上 
 

100.0 12.5 87.5 

未回答 
 

100.0 19.0 81.0 

教育程度 ***   
  

國小及以下 
 

100.0 4.9 95.1 

國(初)中 
 

100.0 9.9 90.1 

高中(職) 
 

100.0 18.0 82.0 

專科 
 

100.0 26.9 73.1 

大學 
 

100.0 23.6 76.4 

研究所及以上 
 

100.0 33.9 66.1 

未回答 
 

100.0 0.0 100.0 

職業 ***   
  

白領 
 

100.0 24.3 75.7 

藍領 
 

100.0 14.4 85.6 

商店老闆/工商企業投資

者  
100.0 21.0 79.0 

專業技術人員 
 

100.0 32.0 68.0 

自由業 
 

100.0 23.1 76.9 

學生 
 

100.0 16.0 84.0 

家庭主婦 
 

100.0 17.9 82.1 

退休 
 

100.0 17.6 82.4 

無業/待業 
 

100.0 12.0 88.0 

未回答   100.0 0.0 100.0 

註：**表示卡方檢定達顯著水準 p<0.01 

    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 11 請問您最近一年平均每月參與市府藝文活動的次數? 

單位：% (n=387) 

    合計 1-3 次 4-6 次 7-9 次 
10次以

上 

不到 1

次 

不知道/

拒答 

總計   100.0 43.9  2.8  0.2  0.4  50.0  2.7  

地區別 **         

東區 
 

100.0 66.7  0.0  0.0  0.0  27.8  5.5  

西區 
 

100.0 33.3  0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  

南區 
 

100.0 52.2  0.0  0.0  0.0  43.5  4.3  

北區 
 

100.0 63.0  3.7  0.0  0.0  29.6  3.7  

西屯區 
 

100.0 47.2  2.8  0.0  0.0  47.2  2.8  

南屯區 
 

100.0 40.6  6.3  0.0  0.0  50.0  3.1  

北屯區 
 

100.0 31.0  0.0  0.0  0.0  65.5  3.5  

豐原區 
 

100.0 43.5  0.0  0.0  0.0  52.2  4.3  

大里區 
 

100.0 41.2  0.0  0.0  0.0  58.8  0.0  

太平區 
 

100.0 46.2  7.7  0.0  0.0  42.3  3.8  

大甲區 
 

100.0 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

清水區 
 

100.0 33.3  11.1  0.0  0.0  55.6  0.0  

梧棲區 
 

100.0 70.0  0.0  0.0  0.0  30.0  0.0  

沙鹿區 
 

100.0 45.5  0.0  0.0  0.0  54.5  0.0  

東勢區 
 

100.0 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新社區 
 

100.0 33.3  0.0  0.0  0.0  33.3  33.4  

神岡區 
 

100.0 60.0  6.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

大雅區 
 

100.0 10.0  20.0  0.0  0.0  70.0  0.0  

潭子區 
 

100.0 40.9  4.5  0.0  0.0  54.6  0.0  

后里區 
 

100.0 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

石岡區 
 

100.0 33.3  0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  

外埔區 
 

100.0 80.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

大安區 
 

100.0 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

龍井區 
 

100.0 40.0  0.0  0.0  20.0  40.0  0.0  

大肚區 
 

100.0 42.9  0.0  14.3  0.0  42.8  0.0  

霧峰區 
 

100.0 63.6  0.0  0.0  0.0  27.3  9.1  

烏日區 
 

100.0 33.3  0.0  0.0  0.0  55.6  11.1  

性別 
 

  
      

男性 
 

100.0 44.2  4.1  0.0  0.0  49.0  2.7  

女性   100.4 43.7  2.0  0.4  0.6  51.0  2.7  

註：**表示卡方檢定達顯著水準 p<0.01。 
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附表 11 請問您最近一年平均每月參與市府藝文活動的次數? (續) 

單位：% (n=387) 

    合計 1-3 次 4-6 次 7-9 次 
10 次

以上 

不到 1

次 

不知道/

拒答 

總計   100.0 43.9  2.8  0.2  0.4  50.0  2.7  

年齡 
 

  
      

18-24 歲 
 

100.0 65.0  2.9  0.0  0.0  32.1  0.0  

25-34 歲 
 

100.0 44.9  0.0  0.0  0.0  55.1  0.0  

35-44 歲 
 

100.0 37.7  4.1  0.9  0.0  54.5  2.8  

45-54 歲 
 

100.0 42.4  4.4  0.0  0.0  52.4  0.8  

55-64 歲 
 

100.0 47.0  1.4  0.0  2.2  44.7  4.7  

65 歲以上 
 

100.0 40.8  0.0  0.0  0.0  50.2  9.0  

未回答 
 

100.0 59.2  0.0  0.0  0.0  0.0  40.8  

教育程度 
 

  
      

國小及以下 
 

100.0 34.1  0.0  0.0  0.0  47.0  18.9  

國(初)中 
 

100.0 59.3  0.0  0.0  0.0  30.7  10.0  

高中(職) 
 

100.0 43.4  1.7  0.0  1.2  52.8  0.9  

專科 
 

100.0 37.4  2.4  1.1  0.0  57.8  1.3  

大學 
 

100.0 47.3  4.7  0.0  0.0  45.7  2.3  

研究所及以上 
 

100.0 43.0  2.9  0.0  0.0  49.1  5.0  

職業 
 

  
      

白領 
 

100.0 45.7  5.6  0.9  0.0  45.1  2.7  

藍領 
 

100.0 39.0  1.9  0.0  0.0  57.1  2.0  

商店老闆/工商企業

投資者  
100.0 27.0  0.0  0.0  0.0  66.4  6.6  

專業技術人員 
 

100.0 52.1  5.3  0.0  0.0  42.6  0.0  

自由業 
 

100.0 32.0  0.0  0.0  0.0  60.4  7.6  

學生 
 

100.0 79.3  4.9  0.0  0.0  15.8  0.0  

家庭主婦 
 

100.0 40.2  1.3  0.0  1.8  54.4  2.3  

退休 
 

100.0 45.8  0.0  0.0  0.0  49.3  4.9  

無業/待業   100.0 45.5  0.0  0.0  0.0  54.5  0.0  

註：**表示卡方檢定達顯著水準 p<0.01。 
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附表 12 請問您覺得本市藝文活動門票價格是否合理？ 

單位：% (n=2006) 

    合計 是 否 不知道/拒答 

總計   100.0 25.7  8.5  65.8  

地區別 ***      

中區 
 

100.0 16.7  8.3  75.0  

東區 
 

100.0 34.8  13.6  51.6  

西區 
 

100.0 28.9  7.2  63.9  

南區 
 

100.0 26.0  10.4  63.6  

北區 
 

100.0 29.2  14.2  56.6  

西屯區 
 

100.0 26.3  10.8  62.9  

南屯區 
 

100.0 35.8  3.7  60.5  

北屯區 
 

100.0 26.4  7.0  66.6  

豐原區 
 

100.0 30.8  8.5  60.7  

大里區 
 

100.0 16.5  10.7  72.8  

太平區 
 

100.0 26.2  9.2  64.6  

大甲區 
 

100.0 15.7  2.0  82.3  

和平區 
 

100.0 33.3  0.0  66.7  

清水區 
 

100.0 28.4  9.0  62.6  

梧棲區 
 

100.0 25.0  8.3  66.7  

沙鹿區 
 

100.0 27.1  5.1  67.8  

東勢區 
 

100.0 18.9  5.4  75.7  

新社區 
 

100.0 35.3  0.0  64.7  

神岡區 
 

100.0 26.3  12.3  61.4  

大雅區 
 

100.0 34.3  7.1  58.6  

潭子區 
 

100.0 22.5  11.3  66.2  

后里區 
 

100.0 32.4  10.8  56.8  

石岡區 
 

100.0 20.0  10.0  70.0  

外埔區 
 

100.0 13.8  13.8  72.4  

大安區 
 

100.0 11.1  0.0  88.9  

龍井區 
 

100.0 23.1  2.6  74.3  

大肚區 
 

100.0 15.2  13.0  71.8  

霧峰區 
 

100.0 18.8  7.2  74.0  

烏日區 
 

100.0 14.9  6.4  78.7  

性別 ***   
   

男性 
 

100.0 26.9  8.0  65.1  

女性   100.0 24.9  8.9  66.2  

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 

附表 12 請問您覺得本市藝文活動門票價格是否合理？(續) 
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單位：% (n=2006) 

    合計 是 否 不知道/拒答 

總計   100.0 25.7  8.5  65.8  

年齡 ***   
   

18-24 歲 
 

100.0 46.8  8.1  45.1  

25-34 歲 
 

100.0 31.7  12.7  55.6  

35-44 歲 
 

100.0 26.2  9.0  64.8  

45-54 歲 
 

100.0 24.9  8.2  66.9  

55-64 歲 
 

100.0 22.6  7.2  70.2  

65 歲以上 
 

100.0 12.7  6.7  80.6  

未回答 
 

100.0 23.0  11.2  65.8  

教育程度 ***   
   

國小及以下 
 

100.0 10.0  6.8  83.2  

國(初)中 
 

100.0 16.9  5.9  77.2  

高中(職) 
 

100.0 23.6  8.6  67.8  

專科 
 

100.0 29.9  11.3  58.8  

大學 
 

100.0 34.6  9.1  56.3  

研究所及以上 
 

100.0 34.5  6.9  58.6  

未回答 
 

100.0 0.0  6.5  93.5  

職業 ***   
   

白領 
 

100.0 27.0  8.9  64.1  

藍領 
 

100.0 23.2  8.2  68.6  

商店老闆/工商企業投資

者  
100.0 26.9  12.7  60.4  

專業技術人員 
 

100.0 39.0  8.9  52.1  

自由業 
 

100.0 18.1  11.6  70.3  

學生 
 

100.0 53.4  5.9  40.7  

家庭主婦 
 

100.0 21.5  9.7  68.8  

退休 
 

100.0 19.0  5.0  76.0  

無業/待業 
 

100.0 20.6  4.8  74.6  

未回答   100.0 0.0  15.0  85.0  

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 13 請問您願意付多少錢購買藝文活動門票? 

單位：% (n=2006) 

    合計 
50 元
以內 

51-100

元 

101-150

元 

151-200

元 

201-300

元 

301-500

元 

總計   99.9 4.9 10.6 5.8 17.5 15.3 15.1 

地區別 
 

  
      

中區 
 

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 

東區 
 

100.0 7.6 10.6 6.1 9.1 18.2 15.2 

西區 
 

100.0 10.3 8.2 5.2 20.6 16.5 16.5 

南區 
 

100.0 5.2 5.2 7.3 10.4 24.0 15.6 

北區 
 

100.0 5.0 14.2 4.2 18.3 10.0 12.5 

西屯區 
 

100.0 3.6 13.2 4.8 20.4 16.8 17.4 

南屯區 
 

100.0 3.7 10.1 10.1 9.2 18.3 17.4 

北屯區 
 

100.0 3.5 9.5 4.5 20.4 15.4 14.9 

豐原區 
 

100.0 1.5 11.5 7.7 13.8 13.1 16.9 

大里區 
 

100.0 4.9 10.7 5.8 20.4 14.6 15.5 

太平區 
 

100.0 3.8 10.0 6.9 21.5 11.5 13.1 

大甲區 
 

100.0 2.0 9.8 5.9 13.7 17.6 11.8 

和平區 
 

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 

清水區 
 

100.0 4.5 11.9 1.5 23.9 16.4 11.9 

梧棲區 
 

100.0 6.3 16.7 2.1 20.8 22.9 6.3 

沙鹿區 
 

100.0 5.1 6.8 5.1 20.3 15.3 15.3 

東勢區 
 

100.0 10.8 18.9 0.0 10.8 8.1 16.2 

新社區 
 

100.0 0.0 11.8 11.8 23.5 17.6 11.8 

神岡區 
 

100.0 3.5 10.5 5.3 15.8 21.1 10.5 

大雅區 
 

100.0 2.9 10.0 7.1 18.6 24.3 18.6 

潭子區 
 

100.0 9.9 11.3 4.2 11.3 9.9 21.1 

后里區 
 

100.0 8.1 5.4 2.7 18.9 24.3 13.5 

石岡區 
 

100.0 10.0 10.0 0.0 30.0 10.0 20.0 

外埔區 
 

100.0 10.3 10.3 13.8 10.3 10.3 13.8 

大安區 
 

100.0 11.1 5.6 11.1 5.6 11.1 5.6 

龍井區 
 

100.0 7.7 10.3 7.7 12.8 5.1 15.4 

大肚區 
 

100.0 4.3 13.0 10.9 21.7 4.3 15.2 

霧峰區 
 

100.0 7.2 11.6 4.3 13.0 20.3 13.0 

烏日區 
 

100.0 0.0 12.8 8.5 19.1 8.5 17.0 

性別 
 

  
      

男性 
 

100.0 6.0 11.1 6.0 17.0 14.8 15.0 

女性   100.0 4.2 10.3 5.7 17.8 15.6 15.1 

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。           
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附表 13 請問您願意付多少錢購買藝文活動門票? (續 1) 

單位：% (n=2006) 

    合計 
50 元

以內 

51-100

元 

101-150

元 

151-200

元 

201-300

元 

301-500

元 

總計   99.9 4.9 10.6 5.8 17.5 15.3 15.1 

年齡 ***   
      

18-24 歲 
 

100.0 2.9 8.1 12.1 28.3 21.8 14.6 

25-34 歲 
 

100.0 6.0 12.3 8.3 25.6 15.9 15.8 

35-44 歲 
 

100.0 3.5 13.3 7.5 20.8 19.9 16.6 

45-54 歲 
 

100.0 4.7 12.1 5.3 15.2 17.8 19.4 

55-64 歲 
 

100.0 6.7 10.5 3.2 14.9 10.4 13.9 

65 歲以上 
 

100.0 5.1 4.1 2.1 7.1 6.6 6.0 

未回答 
 

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.2 

教育程度 ***   
      

國小及以下 
 

100.0 5.0 2.8 1.3 5.1 6.2 4.3 

國(初)中 
 

100.0 4.9 7.0 4.6 16.6 10.4 10.9 

高中(職) 
 

100.0 5.5 13.2 6.5 17.0 16.5 15.8 

專科 
 

100.0 3.8 17.0 6.6 19.5 19.8 16.2 

大學 
 

100.0 5.0 9.8 7.3 22.3 17.0 19.1 

研究所及以上 
 

100.0 4.3 5.3 5.2 18.1 16.7 19.5 

未回答 
 

100.0 0.0 0.0 0.0 17.5 5.7 0.0 

職業 ***   
      

白領 
 

100.0 3.7 14.7 6.2 19.5 19.7 18.2 

藍領 
 

100.0 4.5 10.7 7.4 19.3 14.4 14.0 

商店老闆/工商企業

投資者  
100.0 4.5 11.4 7.4 14.9 20.1 14.0 

專業技術人員 
 

100.0 4.7 10.0 6.4 13.8 17.1 23.6 

自由業 
 

100.0 4.9 9.7 2.6 29.3 13.8 17.4 

學生 
 

100.0 2.6 7.7 12.0 29.2 18.9 17.5 

家庭主婦   100.0 5.8 8.9 4.2 16.1 12.1 14.0 

退休   100.0 7.7 9.5 3.2 9.7 9.4 8.9 

無業/待業   100.0 5.4 4.4 3.2 16.0 15.7 12.6 

未回答   100.0 0.0 17.8 0.0 13.1 6.4 6.7 

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。           
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附表 13 請問您願意付多少錢購買藝文活動門票? (續 2) 

單位：% (n=2006) 

    
501-700

元 

701-900

元 

901-1000

元 

1001

元以上 

免 
付費 

無意
見 

不知道
/拒答 

總計   2.0  0.8  2.2  1.7  0.6  5.8  17.7  

地區別 
 

  
      

中區 
 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.1 8.2 

東區 
 

4.5 0.0 1.5 3.0 3.0 16.0 5.2 

西區 
 

3.1 0.0 2.1 1.0 0.0 12.4 4.1 

南區 
 

4.2 0.0 1.0 1.0 0.0 19.6 6.4 

北區 
 

2.5 3.3 0.8 1.7 0.0 20.7 6.8 

西屯區 
 

1.2 1.2 2.4 2.4 0.6 12.2 4.0 

南屯區 
 

0.9 0.0 6.4 0.9 0.9 16.6 5.4 

北屯區 
 

4.5 1.0 0.0 2.5 0.0 18.0 5.9 

豐原區 
 

1.5 1.5 3.8 0.8 0.8 20.3 6.6 

大里區 
 

2.9 0.0 1.0 0.0 0.0 18.3 6.0 

太平區 
 

1.5 0.0 1.5 1.5 0.0 21.5 7.0 

大甲區 
 

0.0 0.0 2.0 3.9 2.0 23.7 7.7 

和平區 
 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

清水區 
 

3.0 0.0 9.0 3.0 0.0 11.2 3.7 

梧棲區 
 

2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2 5.7 

沙鹿區 
 

0.0 3.4 3.4 5.1 0.0 15.3 5.0 

東勢區 
 

2.7 0.0 2.7 0.0 2.7 20.3 6.7 

新社區 
 

0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 8.9 2.9 

神岡區 
 

0.0 0.0 3.5 3.5 0.0 19.8 6.5 

大雅區 
 

0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 11.7 3.9 

潭子區 
 

1.4 0.0 1.4 1.4 1.4 20.1 6.6 

后里區 
 

2.7 0.0 0.0 2.7 2.7 14.3 4.7 

石岡區 
 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.1 4.9 

外埔區 
 

0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 20.9 6.9 

大安區 
 

0.0 0.0 11.1 5.6 0.0 25.0 8.2 

龍井區 
 

0.0 2.6 0.0 2.6 2.6 25.0 8.2 

大肚區 
 

4.3 0.0 2.2 0.0 0.0 18.2 5.9 

霧峰區 
 

2.9 0.0 4.3 1.4 1.4 15.5 5.1 

烏日區 
 

0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 22.5 7.4 

性別 
 

  
      

男性 
 

1.7 0.6 2.0 1.9 1.0 17.2 5.7 

女性   2.2 0.9 2.3 1.5 0.3 18.2 5.9 

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。           
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附表 13 請問您願意付多少錢購買藝文活動門票? (續 3) 

單位：% (n=2006) 

    
501-700

元 

701-900

元 

901-1000

元 

1001

元以上 

免 

付費 

無意

見 

不知道

/拒答 

總計   2.0  0.8  2.2  1.7  0.6  17.7  5.8  

年齡 ***   
      

18-24 歲 
 

2.4 1.2 3.0 1.1 0.0 3.4 1.1 

25-34 歲 
 

1.1 1.3 1.9 1.2 0.3 7.8 2.5 

35-44 歲 
 

1.9 0.8 1.9 2.5 0.8 7.9 2.6 

45-54 歲 
 

3.0 0.6 3.4 1.1 0.0 13.1 4.3 

55-64 歲 
 

1.8 1.2 0.7 3.0 1.3 24.4 8.0 

65 歲以上 
 

0.9 0.0 2.6 0.4 0.4 48.7 16.0 

未回答 
 

11.8 0.0 0.0 0.0 11.9 49.0 16.1 

教育程度 ***   
      

國小及以下 
 

1.8 0.4 0.4 0.0 0.0 54.8 17.9 

國(初)中 
 

1.5 0.0 2.0 0.9 0.4 30.7 10.1 

高中(職) 
 

2.0 0.5 1.8 1.9 0.7 14.0 4.6 

專科 
 

1.3 0.6 3.3 2.4 0.4 6.9 2.2 

大學 
 

2.8 0.6 2.9 2.0 0.7 7.9 2.6 

研究所及以上 
 

2.5 5.7 2.6 1.7 1.6 12.7 4.1 

未回答 
 

0.0 5.8 0.0 0.0 0.0 53.5 17.5 

職業 ***   
      

白領 
 

2.1 0.6 2.9 1.9 0.5 7.5 2.5 

藍領 
 

2.2 0.5 2.2 1.3 1.2 16.8 5.5 

商店老闆/工商企業投

資者  
1.9 0.6 5.7 3.2 0.6 11.8 3.9 

專業技術人員 
 

4.0 1.6 0.0 2.5 0.0 12.3 4.0 

自由業 
 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.8 5.5 

學生 
 

4.6 1.7 3.4 0.8 0.0 1.2 0.4 

家庭主婦   1.8 0.7 1.4 1.3 0.5 25.0 8.2 

退休   1.3 1.7 2.3 2.2 0.5 32.8 10.8 

無業/待業   0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 31.3 10.3 

未回答   0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.2 13.8 

註：***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。           
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附表 14 請問您認為最適合參加藝文活動的時間為何？ 

單位：% (n=2006) 

  

星
期
一
晚
上 

星
期
二
晚
上 

星
期
三
晚
上 

星
期
四
晚
上 

星
期
五
晚
上 

星
期
六
上
午 

星
期
六
下
午 

星
期
六
晚
上 

星
期
日
上
午 

總計 11.0 10.7 1.2 0.3 8.2 23.9 37.4 28.6 13.2 

地區別           

中區 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 25.0 50.0 0.0 

東區 10.6 10.6 0.0 0.0 16.7 21.2 36.4 36.4 12.1 

西區 21.6 20.6 2.1 0.0 7.2 15.5 36.1 34.0 8.2 

南區 7.3 7.3 0.0 0.0 9.4 27.1 47.9 29.2 8.3 

北區 11.7 12.5 1.7 0.0 9.2 20.8 37.5 20.8 10.0 

西屯區 13.8 13.8 2.4 0.0 7.8 24.6 43.1 28.1 12.0 

南屯區 10.1 10.1 0.9 0.0 11.9 22.0 30.3 47.7 11.9 

北屯區 13.9 13.4 0.0 1.0 11.4 21.9 33.3 27.9 8.0 

豐原區 10.8 10.8 0.8 0.0 10.0 26.9 36.9 30.0 13.8 

大里區 9.7 9.7 1.9 1.0 2.9 20.4 36.9 22.3 17.5 

太平區 11.5 11.5 1.5 0.0 7.7 21.5 38.5 26.9 13.8 

大甲區 3.9 2.0 0.0 0.0 5.9 33.3 37.3 21.6 21.6 

和平區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 

清水區 10.4 10.4 0.0 0.0 4.5 23.9 40.3 37.3 17.9 

梧棲區 4.2 4.2 0.0 0.0 6.3 31.3 45.8 29.2 10.4 

沙鹿區 10.2 8.5 1.7 0.0 8.5 15.3 45.8 39.0 8.5 

東勢區 13.5 13.5 0.0 0.0 2.7 27.0 24.3 27.0 24.3 

新社區 11.8 5.9 5.9 0.0 11.8 11.8 29.4 23.5 17.6 

神岡區 7.0 5.3 0.0 3.5 7.0 31.6 35.1 29.8 14.0 

大雅區 8.6 7.1 1.4 1.4 11.4 32.9 44.3 22.9 12.9 

潭子區 11.3 11.3 1.4 0.0 7.0 32.4 40.8 26.8 9.9 

后里區 10.8 13.5 0.0 0.0 5.4 35.1 40.5 18.9 8.1 

石岡區 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 30.0 10.0 10.0 

外埔區 10.3 13.8 6.9 0.0 3.4 24.1 41.4 24.1 13.8 

大安區 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6 16.7 33.3 16.7 27.8 

龍井區 5.1 5.1 0.0 0.0 5.1 25.6 30.8 35.9 20.5 

大肚區 10.9 10.9 2.2 0.0 13.0 30.4 52.2 19.6 6.5 

霧峰區 10.1 11.6 1.4 1.4 8.7 20.3 27.5 23.2 20.3 

烏日區 10.6 10.6 2.1 0.0 6.4 23.4 29.8 25.5 21.3 

性別 
         

男性 12.7 12.2 1.3 0.3 7.9 21.8 35.7 31.6 12.0 

女性 9.7 9.8 1.1 0.4 8.4 25.2 38.5 26.7 14.0 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 14 請問您認為最適合參加藝文活動的時間為何？(續 1) 

單位：% (n=2006) 

  

星
期
一
晚
上 

星
期
二
晚
上 

星
期
三
晚
上 

星
期
四
晚
上 

星
期
五
晚
上 

星
期
六
上
午 

星
期
六
下
午 

星
期
六
晚
上 

星
期
日
上
午 

總計 11.0 10.7 1.2 0.3 8.2 23.9 37.4 28.6 13.2 

年齡 
         

18-24 歲 6.3 6.3 0.7 1.1 15.9 25.7 45.1 29.2 9.4 

25-34 歲 7.7 6.1 0.4 0.3 6.6 24.8 50.8 26.0 17.1 

35-44 歲 10.4 10.6 2.0 0.6 8.5 26.9 45.4 31.8 16.3 

45-54 歲 10.0 9.7 1.3 0.2 11.3 26.0 37.9 32.5 12.9 

55-64 歲 15.8 15.8 1.1 0.2 5.7 18.8 30.2 30.1 12.2 

65 歲以上 12.2 12.6 1.1 0.0 2.0 20.4 18.1 16.2 9.3 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9 33.5 30.8 32.3 15.5 

教育程度 
         

國小及以下 9.4 8.9 0.0 0.0 0.9 15.7 19.5 15.1 10.0 

國(初)中 9.8 11.1 1.7 0.0 3.6 18.7 28.4 25.6 15.4 

高中(職) 9.6 9.2 1.0 0.5 6.1 25.8 39.0 30.5 14.9 

專科 14.2 14.3 0.7 0.6 10.6 25.9 42.6 31.0 13.0 

大學 10.7 10.0 2.0 0.3 12.7 25.1 43.0 30.8 12.6 

研究所及以上 14.8 15.6 1.8 0.0 15.5 29.1 42.8 33.9 10.7 

未回答 11.8 11.8 0.0 0.0 5.7 11.9 11.5 24.4 5.9 

職業 
         

白領 7.3 6.8 2.0 0.2 11.2 28.6 46.9 34.4 13.1 

藍領 10.2 9.5 0.4 0.6 4.2 22.8 34.2 26.8 18.1 

商店老闆/工商企業投資者 13.1 11.9 1.2 0.0 9.2 20.4 38.6 30.4 15.6 

專業技術人員 12.7 11.2 0.9 0.7 12.6 28.6 42.6 40.1 9.7 

自由業 6.8 6.8 0.0 0.0 9.5 25.5 37.6 37.3 14.2 

學生 4.2 4.2 1.0 1.6 16.3 28.0 52.8 32.8 6.2 

家庭主婦 8.9 9.3 0.8 0.2 7.3 22.4 35.6 24.6 13.8 

退休 21.3 23.1 2.6 0.0 4.4 21.1 24.2 20.3 7.7 

無業/待業 18.3 18.0 1.1 0.0 6.4 15.6 22.3 22.4 13.5 

未回答 17.8 17.8 0.0 0.0 6.4 14.4 13.1 19.7 7.7 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 14 請問您認為最適合參加藝文活動的時間為何？(續 2) 

單位：% (n=2006)  
 

星
期
日
下
午 

星
期
日
晚
上 

國
定
假
日 

星
期
一
上
午 

星
期
一
下
午 

星
期
二
上
午 

星
期
二
下
午 

星
期
三
上
午 

總計 16.4 11.8 1.8 0.2 0.4 0.1 0.2 0.1 

地區別          

中區 41.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東區 21.2 15.2 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

西區 16.5 14.4 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 

南區 19.8 11.5 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北區 14.2 6.7 0.0 0.8 1.7 0.0 1.7 0.0 

西屯區 17.4 10.2 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

南屯區 6.4 14.7 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 0.9 

北囤區 12.9 14.4 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5 

豐原區 13.1 11.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大里區 20.4 11.7 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

太平區 20.0 13.8 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大甲區 23.5 15.7 3.9 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 

和平區 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

清水區 11.9 13.4 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

梧棲區 16.7 12.5 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

沙鹿區 18.6 10.2 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東勢區 16.2 10.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

新社區 17.6 11.8 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 

神岡區 15.8 12.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大雅區 18.6 7.1 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

潭子區 15.5 11.3 4.2 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 

后里區 10.8 2.7 2.7 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 

石岡區 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

外埔區 27.6 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大安區 16.7 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

龍井區 12.8 12.8 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大肚區 13.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

霧峰區 20.3 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

烏日區 17.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

性別 
        

男性 14.3 13.0 1.5 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 

女性 17.8 11.0 2.0 0.2 0.6 0.0 0.2 0.2 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 14 請問您認為最適合參加藝文活動的時間為何？(續 3) 

單位：% (n=2006) 

 
 

星
期
日
下
午 

星
期
日
晚
上 

國
定
假
日 

星
期
一
上
午 

星
期
一
下
午 

星
期
二
上
午 

星
期
二
下
午 

星
期
三
上
午 

總計 16.4 11.8 1.8 0.2 0.4 0.1 0.2 0.1 

年齡 
        

18-24 歲 19.0 13.7 2.3 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 

25-34 歲 22.2 11.4 2.0 0.5 0.8 0.0 0.0 0.0 

35-44 歲 20.0 8.8 0.5 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 

45-54 歲 14.9 14.1 2.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 

55-64 歲 14.8 12.9 1.8 0.2 0.5 0.0 0.2 0.0 

65 歲以上 9.2 9.5 2.8 0.3 1.1 0.0 0.0 0.0 

未回答 23.0 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

教育程度 
        

國小及以下 14.5 7.0 1.7 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 

國(初)中 18.8 16.0 2.1 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 

高中(職) 17.6 14.1 1.5 0.3 0.6 0.0 0.3 0.0 

專科 17.3 9.9 1.4 0.3 0.0 0.3 0.0 0.7 

大學 16.2 11.9 2.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 

研究所及以上 8.8 6.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

未回答 7.0 4.5 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

職業 
        

白領 16.5 10.5 3.8 0.2 0.2 0.2 0.0 0.5 

藍領 20.5 14.1 1.0 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0 

商店老闆/工商企業投資者 16.5 14.2 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

專業技術人員 9.0 12.6 2.1 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0 

自由業 16.4 19.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

學生 19.2 12.1 0.8 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 

家庭主婦 19.6 9.6 0.9 0.3 0.5 0.0 0.2 0.2 

退休 7.6 9.1 2.6 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 

無業/待業 13.2 16.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

未回答 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 14 請問您認為最適合參加藝文活動的時間為何？(續 4) 

單位：% (n=2006)  
 

星
期
三
下
午 

星
期
四
上
午 

星
期
四
下
午 

星
期
五
下
午 

寒
暑
假 

平
日
下
午 

平
日
上
午 

非
假
日 

暑
假 

不
知
道/

拒
答 

總計 0.3 0.0 0.1 0.1 0.4 0.6 0.6 0.0 0.1 9.1 

地區別            

中區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 

東區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 

西區 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2 

南區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 9.4 

北區 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 15.0 

西屯區 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.6 0.0 0.0 4.8 

南屯區 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 8.3 

北囤區 0.0 0.5 0.0 0.0 2.0 1.0 1.5 0.0 0.0 11.4 

豐原區 0.8 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

大里區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.9 0.0 1.0 11.7 

太平區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 10.0 

大甲區 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8 

和平區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

清水區 1.5 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 

梧棲區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 

沙鹿區 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 

東勢區 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 

新社區 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 

神岡區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.0 

大雅區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 

潭子區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.0 

后里區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 13.5 

石岡區 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 

外埔區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 

大安區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 

龍井區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 10.3 

大肚區 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 10.9 

霧峰區 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 11.6 

烏日區 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1 0.0 0.0 14.9 

性別 
          

男性 0.1 0.1 0.1 0.3 0.3 0.3 0.2 0.0 0.2 10.2 

女性 0.5 0.0 0.1 0.0 0.5 0.8 0.9 0.1 0.1 8.3 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 14 請問您認為最適合參加藝文活動的時間為何？(續 5) 

單位：% (n=2006)  
 

星
期
三
下
午 

星
期
四
上
午 

星
期
四
下
午 

星
期
五
下
午 

寒
暑
假 

平
日
下
午 

平
日
上
午 

非
假
日 

暑
假 

不
知
道/

拒
答 

總計 0.3 0.0 0.1 0.1 0.4 0.6 0.6 0.0 0.1 9.1 

年齡 
          

18-24 歲 0.0 0.0 0.0 0.6 2.3 0.6 0.0 0.0 0.0 1.1 

25-34 歲 0.4 0.0 0.4 0.0 0.8 1.0 0.6 0.0 0.0 2.7 

35-44 歲 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.5 0.0 0.3 2.8 

45-54 歲 0.6 0.2 0.0 0.0 0.6 0.6 0.5 0.0 0.0 4.8 

55-64 歲 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.2 0.0 11.0 

65 歲以上 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 1.0 1.6 0.0 0.5 33.6 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.5 

教育程度 
          

國小及以下 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.8 0.0 0.7 40.0 

國(初)中 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 14.7 

高中(職) 0.1 0.0 0.0 0.2 0.3 0.8 1.1 0.0 0.2 5.4 

專科 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.5 0.5 0.3 0.0 1.5 

大學 1.0 0.0 0.2 0.2 0.7 0.5 0.2 0.0 0.0 3.1 

研究所及以上 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 3.3 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.7 

職業 
          

白領 0.5 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 2.3 

藍領 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 8.9 

商店老闆/工商企業投資者 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 3.4 

專業技術人員 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.9 0.9 0.0 0.0 0.8 

自由業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 

學生 0.0 0.0 0.0 0.9 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 

家庭主婦 0.5 0.0 0.2 0.0 0.6 1.0 1.2 0.2 0.2 13.1 

退休 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 0.0 0.7 20.2 

無業/待業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.1 0.0 0.0 0.0 21.4 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.0 

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 15 您如何獲得本市藝文活動訊息? 

單位：% (n=2006) 

  
平面媒
體報導 

網路 
得知 

電子媒
體報導 

親朋好
友告知 

廣播 
媒體 

平面廣
告文宣 

總計 31.9  28.0  26.4  15.2  12.7  3.5  

地區別       

中區 25.0  25.0  41.7  8.3  16.7  0.0  

東區 33.3  30.3  31.8  13.6  9.1  3.0  

西區 40.2  24.7  18.6  15.5  7.2  4.1  

南區 39.6  32.3  24.0  17.7  8.3  7.3  

北區 31.7  29.2  26.7  16.7  13.3  7.5  

西屯區 36.5  32.3  32.9  10.8  16.2  5.4  

南屯區 34.9  27.5  25.7  16.5  14.7  6.4  

北屯區 35.8  28.9  23.4  11.9  15.4  1.5  

豐原區 30.0  30.0  25.4  13.1  11.5  3.8  

大里區 30.1  26.2  29.1  14.6  11.7  1.9  

太平區 31.5  17.7  20.0  18.5  13.1  4.6  

大甲區 23.5  21.6  21.6  15.7  9.8  0.0  

和平區 0.0  0.0  66.7  33.3  0.0  0.0  

清水區 28.4  32.8  31.3  20.9  11.9  1.5  

梧棲區 22.9  35.4  18.8  16.7  10.4  2.1  

沙鹿區 27.1  33.9  32.2  18.6  11.9  1.7  

東勢區 27.0  18.9  18.9  18.9  8.1  2.7  

新社區 41.2  23.5  35.3  0.0  17.6  5.9  

神岡區 28.1  17.5  22.8  17.5  10.5  3.5  

大雅區 28.6  41.4  25.7  14.3  14.3  1.4  

潭子區 39.4  33.8  15.5  19.7  18.3  1.4  

后里區 18.9  35.1  40.5  24.3  8.1  5.4  

石岡區 30.0  20.0  30.0  30.0  0.0  0.0  

外埔區 41.4  34.5  20.7  6.9  10.3  6.9  

大安區 22.2  27.8  61.1  5.6  5.6  0.0  

龍井區 28.2  23.1  30.8  15.4  25.6  0.0  

大肚區 23.9  26.1  19.6  17.4  19.6  6.5  

霧峰區 29.0  24.6  21.7  14.5  14.5  4.3  

烏日區 34.0  21.3  36.2  6.4  2.1  0.0  

性別 
      

男性 30.2  29.8  28.1  13.0  13.2  2.6  

女性 33.0  26.7  25.2  16.6  12.4  4.1  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 15 您如何獲得本市藝文活動訊息? (續 1) 

單位：% (n=2006) 

  
平面媒

體報導 

網路 

得知 

電子媒

體報導 

親朋好

友告知 

廣播 

媒體 

平面廣

告文宣 

總計 31.9  28.0  26.4  15.2  12.7  3.5  

年齡 
      

18-24 歲 23.2  49.9  26.4  14.0  12.2  2.4  

25-34 歲 22.0  49.5  27.1  12.7  13.5  3.3  

35-44 歲 34.3  37.0  25.5  13.0  15.9  4.8  

45-54 歲 39.2  26.5  29.3  15.0  15.4  4.4  

55-64 歲 35.0  13.7  26.7  18.9  8.4  2.7  

65 歲以上 25.4  3.7  20.8  16.1  7.8  2.0  

未回答 11.9  52.3  31.4  29.3  27.3  0.0  

教育程度 
      

國小及以下 14.2  6.2  20.2  13.2  5.1  1.8  

國(初)中 25.7  8.5  32.2  20.8  9.8  2.9  

高中(職) 30.4  26.1  29.7  17.7  15.5  1.8  

專科 41.6  30.6  25.4  15.3  16.5  5.4  

大學 37.4  41.3  24.0  12.1  11.4  5.2  

研究所及以上 36.7  46.1  26.3  10.9  12.5  5.5  

未回答 18.2  30.9  0.0  6.0  11.6  0.0  

職業 
      

白領 33.5  39.1  24.1  14.0  15.3  4.0  

藍領 25.6  27.1  29.2  10.9  16.2  3.5  

商店老闆/工商企業投資者 28.1  27.3  32.5  23.3  9.7  1.9  

專業技術人員 41.0  44.3  21.3  8.5  16.8  8.7  

自由業 37.9  34.0  27.1  13.4  11.5  0.0  

學生 23.3  57.2  25.2  17.1  11.3  2.7  

家庭主婦 35.0  17.3  26.7  17.9  10.6  3.5  

退休 38.6  7.2  24.1  18.2  5.3  3.0  

無業/待業 24.3  20.7  29.2  12.0  14.7  1.7  

未回答 13.9  38.2  7.7  21.1  16.5  0.0  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 15 您如何獲得本市藝文活動訊息? (續 2) 

 單位：% (n=2006) 

  
親身 
經驗 

村里鄰長
宣傳 

手機 
簡訊 

校園 
宣傳 

不知道/
拒答 

總計 2.1  0.2  0.1  0.1  22.3  

地區別      

中區 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

東區 1.5  0.0  0.0  0.0  18.2  

西區 5.2  0.0  0.0  0.0  21.6  

南區 2.1  0.0  0.0  0.0  19.8  

北區 1.7  0.0  0.0  0.0  24.2  

西屯區 0.0  0.0  0.0  0.0  15.0  

南屯區 1.8  0.0  0.0  0.0  17.4  

北屯區 3.0  1.0  0.0  0.0  21.9  

豐原區 2.3  0.0  0.0  0.0  23.8  

大里區 1.9  0.0  0.0  0.0  30.1  

太平區 4.6  0.0  0.0  0.8  23.1  

大甲區 2.0  0.0  0.0  0.0  31.4  

和平區 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

清水區 0.0  0.0  0.0  0.0  23.9  

梧棲區 2.1  0.0  0.0  0.0  27.1  

沙鹿區 0.0  0.0  0.0  0.0  18.6  

東勢區 0.0  0.0  0.0  0.0  32.4  

新社區 0.0  0.0  0.0  0.0  17.6  

神岡區 7.0  1.8  0.0  0.0  19.3  

大雅區 0.0  0.0  0.0  0.0  17.1  

潭子區 5.6  0.0  0.0  0.0  25.4  

后里區 0.0  2.7  2.7  0.0  13.5  

石岡區 0.0  0.0  0.0  0.0  30.0  

外埔區 0.0  0.0  0.0  0.0  17.2  

大安區 0.0  0.0  0.0  0.0  22.2  

龍井區 2.6  0.0  0.0  0.0  25.6  

大肚區 2.2  0.0  0.0  0.0  26.1  

霧峰區 1.4  0.0  0.0  0.0  23.2  

烏日區 0.0  0.0  0.0  0.0  25.5  

性別 
     

男性 2.0  0.5  0.0  0.0  23.6  

女性 2.1  0.0  0.1  0.1  21.6  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 15 您如何獲得本市藝文活動訊息? (續 3) 

 單位：% (n=2006) 

  
親身 

經驗 

村里鄰長

宣傳 

手機 

簡訊 

校園 

宣傳 

不知道/

拒答 

總計 2.1  0.2  0.1  0.1  22.3  

年齡 
     

18-24 歲 1.2  0.0  0.7  0.6  16.3  

25-34 歲 1.2  0.0  0.0  0.0  15.8  

35-44 歲 2.6  0.0  0.0  0.0  17.7  

45-54 歲 2.6  0.0  0.0  0.0  16.1  

55-64 歲 2.1  0.2  0.0  0.0  27.8  

65 歲以上 1.7  1.1  0.0  0.0  43.0  

未回答 0.0  0.0  0.0  0.0  20.3  

教育程度 
     

國小及以下 0.4  0.4  0.0  0.0  55.5  

國(初)中 0.9  0.5  0.0  0.0  29.7  

高中(職) 3.3  0.1  0.0  0.0  19.3  

專科 1.2  0.0  0.0  0.0  14.8  

大學 2.0  0.2  0.2  0.2  14.2  

研究所及以上 3.5  0.0  0.0  0.0  16.3  

未回答 0.0  0.0  0.0  0.0  50.9  

職業 
     

白領 1.5  0.0  0.0  0.0  19.5  

藍領 2.0  0.0  0.0  0.0  25.6  

商店老闆/工商企業投資者 3.2  0.6  0.0  0.0  16.5  

專業技術人員 3.3  0.0  0.0  0.0  11.1  

自由業 2.3  0.0  0.0  0.0  23.0  

學生 0.8  0.0  1.0  0.9  11.8  

家庭主婦 2.0  0.0  0.0  0.0  22.7  

退休 3.0  0.8  0.0  0.0  32.3  

無業/待業 1.2  1.3  0.0  0.0  32.1  

未回答 0.0  0.0  0.0  0.0  33.5  

註：此題為複選題不列合計欄。 
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附表 16 您對臺中市政府提供藝文活動發布訊息的整體狀況感覺如何? 

單位：%(n=2006) 

    合計 

滿
意 

 

普
通 

不
滿
意 

 

沒
意
見/

拒
答 

非
常
滿
意 

滿
意 

不
滿
意 

非
常
不
滿
意 

總計   100.0 32.8 3.4 29.4 6.9 43.4 33.7 9.7 16.9 
地區別 *     

   
  

   
中區 

 
100.0 66.7 0.0 66.7 8.3 16.7 16.7 0.0 8.3 

東區 
 

100.0 40.9 3.0 37.9 3.0 47.0 34.8 12.2 9.1 
西區 

 
100.0 37.1 2.1 35.0 7.2 42.3 36.1 6.2 13.4 

南區 
 

100.0 35.4 2.1 33.3 6.3 37.5 29.2 8.3 20.8 
北區 

 
100.0 38.3 4.2 34.1 5.0 40.8 31.7 9.1 15.9 

西屯區 
 

100.0 29.3 3.0 26.3 10.8 48.5 37.7 10.8 11.4 
南屯區 

 
100.0 20.2 0.0 20.2 8.3 56.0 45.9 10.1 15.5 

北屯區 
 

100.0 27.4 2.0 25.4 8.0 47.3 37.3 10.0 17.3 
豐原區 

 
100.0 31.5 4.6 26.9 7.7 37.7 30.8 6.9 23.1 

大里區 
 

100.0 32.0 4.9 27.1 6.8 35.0 26.2 8.8 26.2 
太平區 

 
100.0 36.2 4.6 31.6 4.6 43.8 34.6 9.2 15.4 

大甲區 
 

100.0 35.3 3.9 31.4 3.9 37.3 27.5 9.8 23.5 
和平區 

 
100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

清水區 
 

100.0 41.8 1.5 40.3 7.5 40.3 28.4 11.9 10.4 
梧棲區 

 
100.0 41.7 14.6 27.1 8.3 35.4 22.9 12.5 14.6 

沙鹿區 
 

100.0 35.6 3.4 32.2 0.0 52.5 45.8 6.7 11.9 
東勢區 

 
100.0 24.3 2.7 21.6 8.1 51.4 40.5 10.9 16.2 

新社區 
 

100.0 52.9 29.4 23.5 11.8 17.6 5.9 11.7 17.7 
神岡區 

 
100.0 31.6 3.5 28.1 5.3 52.6 40.4 12.2 10.5 

大雅區 
 

100.0 25.7 2.9 22.8 8.6 51.4 38.6 12.8 14.3 
潭子區 

 
100.0 35.2 1.4 33.8 8.5 39.4 32.4 7.0 16.9 

后里區 
 

100.0 37.8 2.7 35.1 8.1 37.8 29.7 8.1 16.3 
石岡區 

 
100.0 10.0 0.0 10.0 10.0 70.0 50.0 20.0 10.0 

外埔區 
 

100.0 31.0 10.3 20.7 6.9 31.0 24.1 6.9 31.1 
大安區 

 
100.0 27.8 0.0 27.8 5.6 38.9 27.8 11.1 27.8 

龍井區 
 

100.0 28.2 0.0 28.2 5.1 51.3 35.9 15.4 15.4 
大肚區 

 
100.0 28.3 2.2 26.1 10.9 47.8 34.8 13.0 13.0 

霧峰區 
 

100.0 26.1 2.9 23.2 10.1 34.8 26.1 8.7 29.0 
烏日區 

 
100.0 31.9 2.1 29.8 2.1 48.9 38.3 10.6 17.1 

性別 
 

    
   

  
   

男性 
 

100.0 31.6 3.9 27.7 6.5 44.8 33.5 11.3 17.1 
女性   100.0 33.5 3.0 30.5 7.2 42.4 33.9 8.5 16.9 

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 

    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 16 您對臺中市政府提供藝文活動發布訊息的整體狀況感覺如何? (續) 

單位：%(n=2006) 

    合計 

 

滿
意 

 

普
通 

 

不
滿
意 

 

沒
意
見/

拒
答 

非
常
滿
意 

滿
意 

不
滿
意 

非
常
不
滿
意 

總計   100.0 32.8 3.4 29.4 6.9 43.4 33.7 9.7 16.9 

年齡 ***     
   

  
   

18-24 歲 
 

100.0 46.2 3.4 42.8 5.4 44.6 37.3 7.3 3.8 

25-34 歲 
 

100.0 37.0 5.0 32.0 8.3 47.2 35.7 11.5 7.5 

35-44 歲 
 

100.0 24.9 1.1 23.8 8.5 61.1 46.8 14.4 5.5 

45-54 歲 
 

100.0 31.9 2.8 29.1 6.5 49.1 37.5 11.6 12.5 

55-64 歲 
 

100.0 35.5 4.7 30.8 6.5 33.7 26.8 6.9 24.3 

65 歲以上 
 

100.0 30.3 4.6 25.7 5.6 15.3 12.9 2.4 48.8 

未回答 
 

100.0 36.9 0.0 36.9 7.7 45.2 34.6 10.6 10.2 

教育程度 ***     
   

  
   

國小及以下 
 

100.0 33.4 7.6 25.8 4.7 10.3 8.1 2.2 51.6 

國(初)中 
 

100.0 38.7 5.6 33.1 8.5 23.2 16.8 6.4 29.6 

高中(職) 
 

100.0 37.4 3.0 34.4 7.3 41.8 34.0 7.8 13.5 

專科 
 

100.0 28.6 1.7 26.9 5.4 57.6 42.2 15.4 8.4 

大學 
 

100.0 30.8 2.4 28.4 7.6 54.2 42.5 11.7 7.4 

研究所及以上 
 

100.0 15.8 1.7 14.1 7.0 68.2 52.8 15.4 9.0 

未回答 
 

100.0 24.8 7.5 17.3 9.2 18.3 6.5 11.8 47.7 

職業 ***     
   

  
   

白領 
 

100.0 22.8 1.3 21.5 7.4 60.3 44.9 15.4 9.5 

藍領 
 

100.0 39.2 4.4 34.8 7.9 36.0 28.9 7.1 16.9 

商店老闆/工商企業投資
者  

100.0 30.0 4.0 26.0 7.6 53.5 40.9 12.6 8.9 

專業技術人員 
 

100.0 25.3 0.9 24.4 8.8 60.5 51.0 9.5 5.4 

自由業 
 

100.0 22.7 0.0 22.7 12.1 59.2 37.3 21.9 6.0 

學生 
 

100.0 47.0 4.2 42.8 2.5 45.8 39.3 6.5 4.7 

家庭主婦 
 

100.0 39.9 4.1 35.8 5.9 33.1 26.1 7.0 21.1 

退休 
 

100.0 26.4 4.5 21.9 5.6 29.4 23.5 5.9 38.6 

無業/待業 
 

100.0 34.4 6.1 28.3 9.5 30.1 22.1 8.0 26.0 

未回答   100.0 29.6 0.0 29.6 0.0 36.3 21.7 14.6 34.1 

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 

    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 

 



 

106 

附表 17 請問您覺得目前臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質和去年比較，是

否有改善? 

單位：%(n=2006) 

    合計 

 

有
改
善 

 

沒
有
變
化 

 

有
惡
化 

 
不
知
道/

拒
答 

大
有
改
善 

有
改
善 

有
惡
化 

嚴
重
惡
化 

總計   100.0 31.3 4.8 26.5 24.7 6.0 4.0 2.0 38.0 

地區別 *     
   

  
   

中區 
 

100.0 50.0 8.3 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

東區 
 

100.0 42.4 7.6 34.8 24.2 9.1 7.6 1.5 24.3 

西區 
 

100.0 25.8 4.1 21.7 32.0 5.2 5.2 0.0 37.0 

南區 
 

100.0 27.1 3.1 24.0 26.0 4.2 2.1 2.1 42.7 

北區 
 

100.0 38.3 4.2 34.1 23.3 5.8 3.3 2.5 32.6 

西屯區 
 

100.0 31.1 4.2 26.9 26.9 10.2 7.8 2.4 31.8 

南屯區 
 

100.0 33.9 2.8 31.1 25.7 6.4 4.6 1.8 34.0 

北囤區 
 

100.0 27.9 3.0 24.9 25.9 4.0 2.0 2.0 42.2 

豐原區 
 

100.0 33.8 5.4 28.4 26.2 3.1 3.1 0.0 36.9 

大里區 
 

100.0 33.0 4.9 28.1 19.4 4.9 2.9 2.0 42.7 

太平區 
 

100.0 30.8 5.4 25.4 24.6 7.7 3.8 3.9 36.9 

大甲區 
 

100.0 33.3 5.9 27.5 9.8 3.9 2.0 1.9 53.0 

和平區 
 

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 66.7 

清水區 
 

100.0 34.3 3.0 31.3 23.9 4.5 4.5 0.0 37.3 

梧棲區 
 

100.0 47.9 12.5 35.4 14.6 10.4 4.2 6.2 27.1 

沙鹿區 
 

100.0 28.8 3.4 25.4 27.1 6.8 6.8 0.0 37.3 

東勢區 
 

100.0 27.0 2.7 24.3 24.3 10.8 8.1 2.7 37.9 

新社區 
 

100.0 41.2 23.5 17.7 17.6 5.9 5.9 0.0 35.3 

神岡區 
 

100.0 26.3 5.3 21.0 22.8 8.8 5.3 3.5 42.1 

大雅區 
 

100.0 27.1 5.7 21.4 27.1 10.0 8.6 1.4 35.8 

潭子區 
 

100.0 35.2 7.0 28.2 28.2 0.0 0.0 0.0 36.6 

后里區 
 

100.0 43.2 8.1 35.1 24.3 0.0 0.0 0.0 32.5 

石岡區 
 

100.0 20.0 10.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

外埔區 
 

100.0 44.8 13.8 31.0 10.3 6.9 3.4 3.5 38.0 

大安區 
 

100.0 16.7 0.0 16.7 33.3 5.6 0.0 5.6 44.4 

龍井區 
 

100.0 20.5 5.1 15.4 28.2 7.7 2.6 5.1 43.6 

大肚區 
 

100.0 23.9 0.0 23.9 37.0 6.5 2.2 4.3 32.6 

霧峰區 
 

100.0 29.0 4.3 24.7 24.6 1.4 1.4 0.0 45.0 

烏日區 
 

100.0 17.0 2.1 14.9 31.9 8.5 4.3 4.2 42.6 

性別 
 

    
   

  
   

男性 
 

100.0 30.8 5.4 25.4 25.5 6.6 4.1 2.5 37.1 

女性 
 

100.0 31.6 4.5 27.1 24.1 5.5 4.0 1.5 38.8 

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 
    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 17 請問您覺得目前臺中市各項藝文活動訊息發布管道品質和去年比較，是
否有改善? (續) 

單位：%(n=2006) 

    合計 

 

有
改
善 

 

沒
有
變
化 

 

有
惡
化 

 

不
知
道/

拒
答 

大
有
改
善 

有
改
善 

有
惡
化 

嚴
重
惡
化 

總計   100.0 31.3 4.8 26.5 24.7 6.0 4.0 2.0 38.0 

年齡 ***     
   

  
   

18-24 歲 
 

100.0 47.7 6.4 41.3 28.4 5.6 3.5 2.1 18.3 

25-34 歲 
 

100.0 35.5 4.2 31.3 28.7 12.1 9.3 2.8 23.7 

35-44 歲 
 

100.0 28.8 2.9 25.9 33.3 8.0 4.5 3.5 29.9 

45-54 歲 
 

100.0 30.7 5.5 25.2 28.5 5.9 3.8 2.1 34.9 

55-64 歲 
 

100.0 28.2 5.8 22.4 17.3 3.1 2.6 0.5 51.4 

65 歲以上 
 

100.0 26.7 4.8 21.9 9.7 1.7 1.4 0.3 61.9 

未回答 
 

100.0 45.9 0.0 45.9 0.0 10.6 0.0 10.6 43.5 

教育程度 ***     
   

  
   

國小及以下 
 

100.0 25.5 3.2 22.3 8.7 1.2 1.2 0.0 64.4 

國(初)中 
 

100.0 27.3 7.3 20.0 17.1 0.4 0.0 0.4 55.0 

高中(職) 
 

100.0 34.6 6.4 28.2 21.1 6.3 4.1 2.2 38.0 

專科 
 

100.0 29.1 4.9 24.2 33.6 8.2 6.0 2.2 29.1 

大學 
 

100.0 34.8 2.9 31.9 32.8 7.8 5.2 2.6 24.6 

研究所及以上 
 

100.0 23.0 4.5 18.5 30.5 7.2 4.8 2.4 39.3 

未回答 
 

100.0 15.0 0.0 15.0 5.8 11.9 5.8 6.1 67.3 

職業 ***     
   

  
   

白領 
 

100.0 28.7 3.8 24.9 30.5 9.2 4.7 4.5 31.6 

藍領 
 

100.0 35.9 6.8 29.1 23.0 4.4 3.2 1.2 36.7 

商店老闆/工商企業投資
者  

100.0 32.4 3.2 29.2 24.4 8.4 5.9 2.5 34.8 

專業技術人員 
 

100.0 36.6 4.1 32.5 34.5 5.0 4.3 0.7 23.9 

自由業 
 

100.0 20.0 3.0 17.0 35.8 17.9 9.6 8.3 26.3 

學生 
 

100.0 44.8 6.2 38.6 32.8 5.7 3.4 2.3 16.7 

家庭主婦 
 

100.0 29.5 4.9 24.6 21.4 5.0 4.6 0.4 44.1 

退休 
 

100.0 23.7 5.2 18.5 14.3 2.6 2.3 0.3 59.4 

無業/待業 
 

100.0 35.5 3.5 32.0 19.7 1.1 1.1 0.0 43.7 

未回答   100.0 6.5 0.0 6.5 14.3 13.6 0.0 13.6 65.6 

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 

    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 18 如果以頻繁性的宣傳方式(如將本市藝文活動訊息即時發佈於網路、或是

每日透過電子郵件發送藝文活動快訊)，能提升您參加藝文活動的意願

與次數嗎? 

單位：%(n=2006) 

    合計 

 

同
意 

 

普
通 

 

不
同
意 

 
不
知
道/

拒
答 

非
常
同
意 

同
意 

不
同
意 

非
常
不
同
意 

總計   100.0 75.5 19.0 56.5 1.2 13.8 11.4 2.4 9.5 

地區別 
 

    
   

  
   

中區 
 

100.0 75.0 8.3 66.7 0.0 8.3 0.0 8.3 16.7 

東區 
 

100.0 77.3 27.3 50.0 0.0 19.7 12.1 7.6 3.0 

西區 
 

100.0 77.3 21.6 55.7 2.1 14.4 12.4 2.0 6.3 

南區 
 

100.0 77.1 20.8 56.3 0.0 14.6 11.5 3.1 8.3 

北區 
 

100.0 72.5 17.5 55.0 0.0 14.2 10.8 3.4 13.3 

西屯區 
 

100.0 80.8 24.0 56.8 1.2 14.4 12.6 1.8 3.6 

南屯區 
 

100.0 74.3 15.6 58.7 3.7 15.6 14.7 0.9 6.4 

北囤區 
 

100.0 73.1 16.4 56.7 1.0 15.9 14.4 1.5 10.1 

豐原區 
 

100.0 77.7 20.8 56.9 0.8 10.8 7.7 3.1 10.8 

大里區 
 

100.0 70.9 14.6 56.3 1.9 13.6 11.7 1.9 13.6 

太平區 
 

100.0 81.5 26.9 54.6 0.8 9.2 6.9 2.3 8.6 

大甲區 
 

100.0 78.4 11.8 66.6 2.0 9.8 7.8 2.0 9.8 

和平區 
 

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

清水區 
 

100.0 80.6 17.9 62.7 0.0 13.4 13.4 0.0 6.0 

梧棲區 
 

100.0 83.3 16.7 66.7 0.0 6.3 6.3 0.0 10.4 

沙鹿區 
 

100.0 81.4 23.7 57.6 0.0 11.9 10.2 1.7 6.7 

東勢區 
 

100.0 70.3 8.1 62.2 0.0 10.8 10.8 0.0 18.9 

新社區 
 

100.0 76.5 29.4 47.1 0.0 11.8 5.9 5.9 11.7 

神岡區 
 

100.0 70.2 17.5 52.7 1.8 15.8 12.3 3.5 12.3 

大雅區 
 

100.0 87.1 21.4 65.7 0.0 11.4 7.1 4.3 1.5 

潭子區 
 

100.0 66.2 15.5 50.7 2.8 18.3 15.5 2.8 12.7 

后里區 
 

100.0 81.1 32.4 48.6 0.0 8.1 8.1 0.0 10.8 

石岡區 
 

100.0 60.0 20.0 40.0 0.0 30.0 30.0 0.0 10.0 

外埔區 
 

100.0 75.9 17.2 58.7 0.0 10.3 6.9 3.4 13.8 

大安區 
 

100.0 83.3 16.7 66.6 0.0 5.6 5.6 0.0 11.1 

龍井區 
 

100.0 59.0 28.2 30.8 2.6 20.5 20.5 0.0 17.9 

大肚區 
 

100.0 69.6 8.7 60.9 4.3 23.9 17.4 6.5 2.2 

霧峰區 
 

100.0 71.0 8.7 62.3 2.9 11.6 7.2 4.4 14.5 

烏日區 
 

100.0 68.1 12.8 55.3 0.0 14.9 10.6 4.3 17.0 

性別 
 

    
   

  
   

男性 
 

100.0 75.1 19.6 55.5 1.1 14.7 12.5 2.2 9.1 

女性   100.0 75.8 18.5 57.3 1.2 13.2 10.6 2.6 9.8 

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 
    ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 
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附表 18 如果以頻繁性的宣傳方式(如將本市藝文活動訊息即時發佈於網路、或
是每日透過電子郵件發送藝文活動快訊)，能提升您參加藝文活動的意
願與次數嗎? (續) 

單位：%(n=2006) 

    合計 

 

同
意 

  

普
通 

 

不
同
意 

 
不
知
道/

拒
答 

非
常
同
意 

同
意 

不
同
意 

非
常
不
同
意 

總計   100.0 75.5 19.0 56.5 1.2 13.8 11.4 2.4 9.5 

年齡 ***     
   

  
   

18-24 歲 
 

100.0 83.8 26.1 57.7 0.6 15.6 11.7 3.9 0.0 

25-34 歲 
 

100.0 84.9 24.0 60.9 1.5 10.6 9.3 1.3 3.1 

35-44 歲 
 

100.0 83.5 22.8 60.7 0.5 14.2 11.1 3.1 1.8 

45-54 歲 
 

100.0 82.1 19.6 62.5 1.5 12.6 11.2 1.4 3.1 

55-64 歲 
 

100.0 69.7 15.9 53.8 1.5 14.0 11.8 2.2 14.8 

65 歲以上 
 

100.0 46.4 7.9 38.5 1.3 16.1 12.4 3.7 36.2 

未回答 
 

100.0 59.1 0.0 59.1 0.0 30.3 30.3 0.0 10.6 

教育程度 ***     
   

  
   

國小及以下 
 

100.0 42.4 7.3 35.1 1.2 12.3 8.4 3.9 44.1 

國(初)中 
 

100.0 65.2 11.6 53.6 2.9 14.6 10.7 3.9 17.4 

高中(職) 
 

100.0 80.2 18.1 62.1 1.0 13.2 11.5 1.7 5.6 

專科 
 

100.0 83.1 23.0 60.1 1.0 14.6 13.1 1.5 1.3 

大學 
 

100.0 83.1 24.3 58.8 0.7 13.9 11.6 2.3 2.2 

研究所及以上 
 

100.0 82.9 25.4 57.5 0.9 15.3 11.0 4.3 0.9 

未回答 
 

100.0 35.0 5.8 29.2 9.2 18.0 18.0 0.0 37.8 

職業 ***     
   

  
   

白領 
 

100.0 83.9 25.0 58.9 1.1 13.5 10.6 2.9 1.5 

藍領 
 

100.0 75.6 17.2 58.4 0.7 14.2 12.3 1.9 9.5 

商店老闆/工商企業投資
者  

100.0 82.5 24.9 57.6 0.9 12.7 9.3 3.4 3.9 

專業技術人員 
 

100.0 85.6 23.6 62.0 2.4 11.2 9.0 2.2 0.8 

自由業 
 

100.0 81.5 17.7 63.8 3.6 12.5 12.5 0.0 2.4 

學生 
 

100.0 81.4 29.6 51.8 0.8 17.8 13.6 4.2 0.0 

家庭主婦 
 

100.0 72.3 13.2 59.1 0.5 12.4 10.7 1.7 14.8 

退休 
 

100.0 58.1 12.3 45.8 2.1 15.6 13.1 2.5 24.2 

無業/待業 
 

100.0 64.3 14.9 49.4 2.5 13.3 11.0 2.3 19.9 

未回答   100.0 40.6 6.6 34.0 0.0 31.5 23.9 7.6 27.9 

註：*表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05； 

          ***表示卡方檢定達顯著水準 p<0.001。 

 


